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Íz amerikai iskolai szerencsétlenségek részletei
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A felrobbant amerikai iskola áldo­
zatainak kiemelésénél szivettépö jelene­
tek játszódtak le. A halottak számáról 
a legellentétesebb hírek keringenek. A 
hivatalos jelentés szerint a halottak szá­
ma 426, de az iskola igazgatósága azt 
állítja, hogy a robbanásnak több mint 

* 500 halottja van. Az iskolai robbanást 
az amerikai történelem egyik legna­
gyobb szerencsétlenségének tekintik. 
Az orvosok megállapítása szerint a ha­
lottak legtöbbje koponyatörés követ­

keztében vesztette életét. Nincs sok re 
mény rá, hogy a kórházakban ápolt 
175 súlyos sebesült közül sokan eleiben 
maradjanak, mert a sebesülés a legtöbb 
esetben halálos. A robbanás pontos 
okát még nem derítették ki. Szakértő 
mérnökök azt hiszik, hogy a közeli kő- 

* olajtelepekről felgyülemlett gáz okozta 
a rettenetes szerencsétlenséget. A fele­
lősség kérdését szintén nem tudták meg­
állapítani. Az ostromállapot továbbra 
is érvényben marad.
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Mussolini válasza a budapesti 
üdvözletre

Darányi Kálmán miniszterelnök 
és Schuschnigg kancellár budapesti ta­
nácskozásuk alkalmából táviratban üd­
vözölték Mussolinit. Mussolini Afriká­
ból szívélyes hangon válaszolt az üd­
vözlésre, amely egyúttal emlékezetébe 
idézte a római jegyzőkönyvek létrejöt­
tének harmadik évfordulóját. Ezek a 
jegyzőkönyvek — Írja Mussolini — ed­
dig is igen jól megfeleltek a barátsá­
gos együttműködés irányelveinek. Tel­
jesen osztja a két kormányelnök fel­
fogását Olaszország, Magyarország és 
Ausztria jövendő együttműködése te­
kintetében
Titkos katonai egyezség a Balkánon

Londoni jelentés szerint Románia, 
Törökország és Görögország titkos ka­
tonai egyezséget kötött legszentebb ja­
vainak megvédésére. Feltűnőnek talál­
ják, hogy Jugoszlávia kimaradt a szö-

Minisztertanács
A kormány tagjai tegnap délelőtt 

Daránvi Kálmán miniszterelnök elnök­
letével minisztertanácsot tartottak. A 
miniszterelnök tájékoztatta a kormányt 
az osztrák kancellárral folytatott meg­
beszélésekről, azután belső kérdéseket 
tárgyaltak. Ezek között szerepelt a2 
értelmiségi munkanélküliség kérdése. 
Mintegy 24.OOO olyan munkanélküli el­
helyezéséről kell gondoskodni, akiknek 
legalább középiskolai végzettségük van. 
A kormány már tervet dolgozott ki, 
amely tízezer embernek fog szellcmji 
munkaalkalmat teremteni és ezáltal lé­
nyegesen enyhíteni tudják a helyzetet 

Gyilkosság után rablás 
Varasdon Kovacsics Milán nyugal­

mazott őrnagyot ismeretlen tettesek la- 
, kásán meggyilkolták és kirabolták. Az 
őrnagy nyugdijaztatása óta teljesen 
visszavonult életet élt és az a hir ter­
jedt el róla, hogy jelentős összegeket 
őriz lakásán.

Tavaszt

vétségből.

Mérem munkást megsebesített 
a Vadasban egy felrobbant gránát
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A város Vadaskertjében földet 
, hordtak tegnap ebédután a munkások, 
amikor háromnegyed 2 órakor várat­

lanul fülsiketítő dörrenés rázta meg a 
környéket. A munkások a dörrenés irá­
nyába rohantak s néhány pillanat múl­
va látták, hogy a füstfelíegbői egy föl­
dön heverő véres férfinek az alakját le­
het kivenni. A vérrel borított munkást 
Simkó Jánosnak hívják, 35 esztendős, 
Osongrádra való, de Szentesen dolgo­
zik. Az 
tolták azt
vüi mcffscuv»i* » —------ .
tendős Bercsényi ucca 164 és Földvári 
Nagy Sándor Korsós sor 4 szám alatt 
lakó munkás is. Az utóbbi két mun­
kás sérülése könnyebb természetű volt. 
Közös erővel feltámogatták a gyenge 
állapotban levő Síinké Jánost és be­
mentek vele a kórházba, ahol első se­
gélyben részesítették mindhármukat.

A különös eset nyomán kiderült, 
hogy gránát robbant tel tegnap ebéd­
után a szentesi Vadaskertben. Simkó 
János, a szerencsétlenség legsúlyosab­
ban isérült áldozata talált rá a maga 
rátáján a gránátra. Amikor észrevette,

bele akarta lökni a közeli gödörbe, dé 
amint meggörditette a gránátot, az fel­
robbant.

Vass Sándor két kezén sérült meg, 
ujjait érték a gránátszilánkok. Földvári 
Nagy Sándornak a bal lapockájába vá­
gódott a gránát egyik szétrobbant da-» 
rabja, ök kelten azonban még aránylag 
könnyebben uszták meg a szerencsét­
lenséget, — Simkó János nevű társuk 
sokkal rosszabbul járt. Hat helyen ka­
pott sebet a robbanás következtében. 
A jobb lábán, bokáján, a térdén, comb­
ján, bal csuklóján, bal arcán érték a 
szilánkok, — a bal lábfején pedig rend­
kívül csúnya sebbel kapott emlékezte­
tőt szombati kalandjáról.

Vasst és Földvári Nagyot — mivel 
sérülésük egészen könnyű természetűi 
— az első segélynyújtás után azonnal 
elbocsátották a kórházból. Simkó Já­
nost azonban benn kellett tartani. Gon­
dos ápolás alá vették a szerencsétfenüji 
járt munkásembert, aki igen sok vért 
veszített, erősen legyengült és állapota 
még mindig súlyos. Simmkó Jánosnak 
négy kis gyermeke van.

jelez a naptár, de — és ez a fontosabb 
— tavaszt mutat a természet is. Ne­
hezen vártuk ezt a tavaszt Bs még ne­
hezebben várjuk, mire alakul. A tavasz* 
a mi életünk legfontosabb (időszakja^, 
ettől függ, milyen lesz a többi évszak.
A tavasz dönti el az egész esztendő 
sorsát. Ha tavasszal kedvez az időjá­
rás, teletölti a nyár a kamrát őszre és 
télre is. Ha tavasszal van munka, 
nem élődik lel egy-kettőre a nyári ke-1 
reset. 1

Esőszagu, lágy fuvalatu, zöldet 
mutató, életet teremtő tavasz \kezde- 
tén állunk. A külső .hatások azt kí­
vánnák, hogy örvendezzünk és ujjong­
junk a természet újjászületésének \lát- 
tán, de annyi gond súlyosbítja szivün- 
ket-lelkünket, hogy nehezen tud kiala­
kulni bennünk az öröm érzése és sémim» 
esetre sem válhatik az maradéktalanná.

Késésben vagyunk a mezei mun­
kákkal és még mindig nincs meg a 
biztos megnyugvás, hogy a most el­
következő időszakban nem gördit-e is­
mét akadályt víz és eső a munka vég­
zése elé, pedig a természet nagyon szí- 
goru az emberrel szemben, nemi tűr ké- 
sést, nem enged mulasztást. Az emiber 
nem rendelkezik a természettel La ma­
ga tetszése szerint, de a természet el­
lenkezést pem türően parancsol az em­
bernek. Addig nem ér a sok nagysze­
rű emberi találmány és tudomány sem» 
mit sem, amíg bizonyos függetlensé­
get nem tudunk elérni a természettel 
szemben.

A gazdák küzdelmes és nehéz ideje 
következik most el és minden foglal­
kozási ág együttérez, együttbizakodik, 
együttaggodalmaskodik a gazdatársa- 
dalommal. A gazdák a földnek velük 
született szerelmével és hűséges szol­
gálatával látnak neki a munkának. Úgy 
nem tud a földdel törődni senki, mint 
a magyar ember és mégis a magyar 
ember sorsa lett már esztendők óta, 
hogy sokszor csalódnia kellett a föld­
ben. De minden csalódás ellenére is 
minden tavasszal újra a régi lelkese­
déssel túrják a földet, ynert tudják, 
ösztönösen érzik, hogy mégis csak a 
föld nekünk a mindenünk.

Es gondot jelent a serkenő tavasz­
ban azoknak a sokasága is, akik egyik 
napról a másikra tengetik az ^létükét. 
Ezek az yiséges népek nehezen várják 
az idő jobbrafordulását, azt az idősza- 

I kot. amely meghozza a munkaalkah 
! mák megnövekedését és vele a kényéi*
: megnövekedését is. A szentesiek az idei 
télen is megmutatták, hogy higgadt, 
józan népek, kínlódva és küzködve vi­
selték nehéz sorsukat. Velük is cgyütt- 

I érez minden foglalkozási ág és az 
1 együttérzésen kívül igyekezet is mutat­

kozik, hogy minél jobban lehessen fog­
lalkoztatni azokat a karokat, melyek14 
nek erejéről, ügyességéről valamikor 
világhíres volt a mi munkásságunk. " 

Sok egyéb gondot is meghozott 
magával a távasz. De vállaljuk a gon­
dokat, mert mégis csak tavasz van, a 
napsütésben, a rügyező fák között jár­
va, a megmozduló földet látva miegis 
csak több jelét látjuk az életnek, mégis 
csak több a reménység, hogy a meg- 
próbáltatásos esztendők után olyan ta­
vaszban lesz részünk, amely gondjaiért 
kárpótol azzal, hogy kevesbíti az elko- 

, vetkező évszakok gondját. . ,

1 I
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A szakosztály megkezdi a város 
Háztartásának felülvizsgálatát

A polgármester szerdán délelőtt 1O 
órára illésre hívta össze a városi pénz­
ügyi és háztartási szakosztályt. Az ülé­
sen a város általános gazdasági hely­
zetéről fognak tárgyalni.

Még a múlt esztendőben a költ­
ségvetés tárgyalása alkalmával kimon­
dotta a közgyűlés, hogy kívánatosnak ' 
tartaná, ha alaposabban belenéznének 
a város gazdasági és pénzügyeibe, hát­
ha sikerül lehetőséget találni arra, hogy 
a város a háztartás valamely ágában 
megtakarítást érjen el, továbbá arra, 
hogy a városi gazdálkodást jövedel­
mező ágazatokkal bővítsék.

A Képviselőtestület a pénzügyi és 
háztartási szakosztályra bízta ezt a mun­
kát. Eddig azért nem hívta össze a .

polgármester a szakosztályt a háztartás 
általános felülvizsgálatára, mert bizony­
talan volt a költségvetés sorsa, máj? 
pedig könnyen meddő munkát végez­
tek volna, ha megállapodnak változ­
tatásokban, újításokban és a minisz­
térium a költségvetés kapcsán liomlok-

árgyalták a város i93; 
évi költségvetését, már tudni lehet, 
hogy a minisztérium nem változtat lé­
nyegesen a közgyűlés megszavazta ke­
reteken, tehát megvan a kiindulási alap 
ahhoz, hogy a szakosztály hozzá foghas­
son a tanulmányozáshoz és megvitat­
hassa a további tennivalókat.

—o—
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sen járt a földmivelésülen járt a toldmiveiesugyi miniszter ki­
küldötte. hogy tárgyaljon a szentesi 
baromfikeltető állomás felállításáról. 
Az anyagi teltételeket már .korábban 
tisztázták, úgyhogy jóformán csak ,az 
állomás helyét kellett kiválasztani. A 
városháza pincéjében talált alkalmas 
helyet a kiküldött a keltető állomás ré­
szére és elmagyarázta, milyen átalakí­
tások szükségesek. Úgy tervezték, hogy 
április folyamán elvégezhetik az átala­
kításokat és május elsejére megkezd­
heti működését az állomás.

Időközben nehézségek merültek fel 
a kiszemelt hely felhasználása körül. 
Előre nem látott akadályai vannak an­
nak, hogy a baromfikeltető állomás a 
pincének kiválasztott részében nyerjen

elhelyezést, szerencsére azonban talál­
tak a pincében más alkalmas helyet is, 
de ezt is át kell afakitaní.

Minthogy pedig az újonnan kisze­
melt helyet a minisztérium, illetve a kel­
tető állomások központja nem ismeri, 
mielőtt az átalakításhoz hozzáfognának, 
tájékoztatni kell őket is a változásról 
és ki kell kérni a szakvéleményüket. A. 
városházán sürgősen elkészítik az gnj 
átalakítás terveit és költségvetését, azt 
elküldik Budapestre és a vauinkéhoz 
csak a jóváhagyó válasz megérkezte 
után kezdhetnek hozzá. Ilyen körülmé­
nyek között aligha lehet valóra váltani 
azt a tervet, hogy május elsejére már 
üzembe helyezzek a keltető állomást. 
Minden esetre késedelmet szenved az 
üzem megkezdése

Magyar Általános TaMpíniíír H. T. Szentesi Fidí|a.
fl nzafliar ßemzett Bank melléfchelge 
Betéteket kamatoztat, váltó ős dralombard kölcsönöket 
folyósít legelőnyösebb teltételek mellett 
Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. 

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett 
eladók.

AGenerali Biztosit óTársaság Föügyndkiége

Kedden határoznak a plébánia- 
épület árkádjairól és kertjéről

Annak idején nagy vita folyt arról 
a kérdésről, hogy a katolikus plébánia 
újonnan emelt épülete mellett nyitott 
legyen-e az árkádsor vagy pedig zárt, 
illetőleg az árkádok mögött a Kurca 
partján nyilvános kert létesüljön-e. Az 
egyház végeredményben a zárt árkád­
sor és magánhasználatra létesített kert 
mellett döntött, ebbe azonban bele­
szólt a városi képviselőtestület azon a 
címen, hogy a szükséges területet a 
város engedte át és azt a kívánságát fe­
jezte ki, hogy nyissák ki az árkádokat.

Az egyház elvben készséggel bele­
egyezett a város kívánságának a telje­
sítésébe, de azzal a feltétellel, hogy 
amennyiben nyilvános kertet létesíte­
nek, az azzal kapcsolatos költségek 
nem az egyházat, hanem a várost ter­
helik.

évben bizottságot küldött ki a részle 
tek megtárgyalására. Az előzetes tár­
gyalások alapján most már elérkezett 
az ideje, hogy megtörténjék a végle­
ges döntés, intézkedésnek kell történ­
nie az árkádok kinyitására, a költsé­
gek Vállalására és határozni kell ar­
ról is, hogy a nyilvános kertet meg- 
nyissák-e a közönség előtt. A bizott­
ság elgondolása szerint a várost mint­
egy 8000 pengő költség terheli az ár­
kádok kinyitásával és a nyilvános kert 
létesítésével. Az előzetes vélemény az, 
hogy a kertet azonban ne adják át a 
közforgalomnak.

Mindezeknek a kérdéseknek az

Húsvéti sonkák 
a pengőtől

elsőrendű fiatal húsok, különféle 
Ízletes felvágottak legolcsóbb napi 

áron kaphatók

ifj. Homes Sándornál
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Baleset érte
dr Lakos István főjegyzőt

főjegyző 
áros ke-

Dr Lakos István városi 
csütörtökön délután segédmotoros 
rékpáron haladt a mágocsi utón tanyá­
ja felé. Észrevette, hogy teherautó jön 
vele szemben. A teherautó nein szabá-« 
lyosan haladt, cikk-cakkban járt az 
amúgy is keskeny utón.

A főjegyző, az összeütközés elke­
rülésére hirtelen letért a kövesutról A 
toldatra. Kerékpárja kátyúba került és 
az amúgy is csúszós talajon megbillent, 
a főjegyző pedig elterült a földön. < 

A balesetet észrevették az egyik 
utmenti tanyából. Nyomban a főjegy­
ző segítségére siettek, kocsira tették 
és behozták a lakására. <Az első megál­
lapítások szerint a karján húzódásokat 
szenvedett, de csak alaposabb vizsgá­
lat fogja megállapítani, hogy sérülései 
nem komolyabb természetüek-c.

A balesetet előidéző teherautóval 
többen találkoztak a mágocsi a ton és 
ezeknek előadása szerint alighanem #- 
tas volt az autó .sofőrje.

Nagyobb merni)
jtvény

7; ugyanott magjósíácent rejtvény 
tanyást felveszek. .sorát Pontéi
ünnepekre bort és 1 ‘C^yertdí
rínál, Alsoreti-ujtelep. 1
nakvaló zöldvessző k pltartott hely

iO éves ía®1^^11.
ára. A TuEladó egy

túsz Sáfrány Mihály u£

Hereszéna kisebb tétRe' Keresztes 
ban pedig kétszáz mazs Wesselényi 
czi Ferenc ucca i5 sájnh József ucc 
Eladő-MarschalI 8 flF56- 
ánjáró, hibamentes, üholyülés a 

karban. Varga István írtökön délut
gős ucca 13._ í adására. A
Vízmentes ponyvát "játéka:
legolcsóbban beszerethtjtka Tóth J 
hály bőrkereskedőnél, ;efné Béres 
Batthyány ucca 2i. ! -ja Kéreg

Deák FcÉgy üvegajtó tokkal 
belső ablak van eladd 
szám.

HP

ié1
-mag cukoré

5 HP benzinmotor 
szerelve, eladó 11 
52 szám.
Takarmánycukorrépa Héiia ÍV
nviségü, mázsaszámra, i BertaJ^n u 

-tekezni el-^suth ucca 
! 6,

szjpjéka:
v?r" és Etelka 

Gyuszika 
a

Vasút ucca Cséie

Magyar á 
lő-garnitura kazánnal aet Kisgörgc 
Királyság 14, Szénájzl

érti virágkn 
Etnii 48 co(«dándéka:

névjegy,
városií- XT . 
szóló radiíe Nagyhep 

"megtaláló sziveik
-V Irtó r\ 1 a 1

Tési csárdától ví
György névre szóló radiíe 
letes megtaláló sziveiike21^6^ ucca ö 

leadni. értésekét, 1
Elveszett csütörtökön Ipsék elkerül
sárhelyi utón egy
Becsületes m

vlzn vételekor s; 
[utetési nyugt
ób ődon igazé

Remény és szerencse
az emhsrl hatadás legerősebb rugója

alapos és végleges megbeszélésére 41 
polgármester kedden délelőttre ülésrep
ti ívta össze azt a bízottzságot, melyet 
a képviselőtestület ezzeí a , feladattal

Köztudomású, hogy a m. kir. osztálysorsjáték feltét­
len bizalomnak örvend, mert állami felügyelet és j 
ellenőrzés alatt áll és szociális jelentősége, valamint j 
a sikere páratlan a maga nemében. Sokat beszélnek 
azokról a nyereményekről, melyeket az utolsó húzások j 
alkalmával a szerencsés nyerőknek kifizettek és hogy j 
az óriási főnyereményeket a 70.000 pengőt a 100.000 ; 
pengőt a 300.000 a 400.000 pengőt az utolsó években j 
majdnem mindig szegény emberek nyerték és 
lettek ezáltal egyszerre gazdagok.

Érdekes, hogy minden sorsjegytulajdonos úgy be­
szél a hatalmas nyereményekről, mintha már a zse­
bében volna. Egy kis remény mindenkiben föléled. A 
pénztárcákban, vagy fiókban megőrzött sorsjegy rádium 
módjára sugározza ki a szebb jövő és boldogság fé­
nyét. Különösen azok részére jelent a sorsjegy sokat, 
akik reggeltől estig dolgoznak és munkájukkal éppen 
csak annyit tudnak megkeresni, hogy abból a leg­
szükségesebbre teljen.

Az osztálysorsjegyek nyújtják a mai világban a leg­
nagyobb reményt a szerencsére és senki sem tagad­
hatja, hogy bizony a reménység az emberi-haladás 
legerősebb rugója. Hát nem sierencsétől és remény- j 
tői függ életünk legtöbb eseménye ?

Egy kiváló iró Írja, hogy az osztálysorsjáték intéz, 
ménye a legbecsületesebb valamennyi spekuláció 
között anélkül, hogy veszélyt rejtene magában. És 
igazat is mond, mert az osztálysorsjáték esélyei egy­
formák minden résztvevőre, hiszen minden egyes 
sorsjegynek egyenlő az ára és egyenlő nyerési esélye. 
És amikor ellenvetésül azt hozták fel, hogy mindezek 
ellenére sokan csalódnak az osztálysorsjátékban is, 
azt adta válaszul, hogy a csalódás csak azokat 
érheti, akik a reménységet a bizonyosággal té­
vesztik össze.

Ha osztálysorsjegyet vásárolunk, szenvedély nélkül 
játszunk — mindig csak a viszonyainkhoz képest 
befektetett csekély összeggel —, a játék érdekel 
bennünket. Ha a húzás napján, amikor esetleg csak 
mások szerencséjéről értesülünk, nyugodt egykedvű­
séggel állapítjuk meg : a szerencse vak és véletlen' 
utjai és szeszélyei kiszámithatat'anok. Mindeneseire 
azonban ml sem áll útjában, hogy egy nap a sze­
rencse ne kopogtasson a mi ajtónkon is. Akinek 
tehát nincs sorsjegye, ne tétovázzon, hanem biztosít­
son magának egy sorsjegyet az április 10-én kez­
dődő uj sorsjátékra bármelyik főírusitónál.

sül a Borsos-vendég < 
Gyepszéna, cukorrépa 1 
gép eladó; értekezni i evetkező 
nyomási füszerüzIetéB n, 
vesu ton.
Halló, itt a tavasz; nresj 1» 
csőn csak a tési csáidá
vehet. Pontos kíszolg
Idei termésű tisztított 
ponyi-tér i3.

,r.

Iá,n szers;na

Eladó összecsukós ^,sf 
rézüst, női hajfonatoláír 
káposzta és hasáb Stir: II. 
ucca 17 alatt.

litest

Dughagyma, hagyni jnil-e esemény
ma, répamag, takarfiái H If II '
és fejős tehenek elázik ____
Károlynál. Fábiánba!]
állónál.
Egy jókarban levő
csit veszek. Cimet 
talba leadni" 
Sertéstrágya kocsiszá

alanti szeh 
/e estig jutl 
;n helyesen 

almaícat so
irorát az Alf

berkshirei hasas koca cszáma közi 
gös ucca 14.
Országos méretű 3-4; , 
vagy viaszért elcserélje V'SZel Véti 
86 szám. - ág 1937 mi
Alsóréten 2O6 szám al,rejtvények m
Iőbcn egy sárga kocsi 1 

I árpaszalma eladó.
Méh eladó Toldi-tér »
Stammer Sándor ucc^ 2 
uccai padolt szobás pik! 
kiadó, víz, villany bent.
Mától kezdve mindéi" ~ ~
Szmirnov zene és táncn,°8lalkoZi‘s<
a Szomjas Krokodilban. 
Valódi Mauthner-félc# ré~ 
olcsóbban kaphatók 6za_ 
a Nagyhegyen.
Derekegyházi 299 száfcm 
12 vontató árpaszalma vi beszerve; 
kezm lehet Iléked 8. tünk szán
Elveszett a laktanya, kórk1'1^ 20 { 
közötti útszakaszon eCy t~~3 ]>engc 
rozó. Megtaláló j'utaftnd lehetőse 
hivatalunkban. . ömodoru
Egy használt, de. jóStVesü£' k!ö' 7 w lypjCiil
ton gyártmányú kévekölL - 
ponyvákkal eladó Kfcyj ' ‘ 
Dónál 66. eT
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mennyiségül sz*. "*
; értekezni Jel“J9a£ múlt vasárnapi 
íott magjósíácent rejtvények helyes 
dveszek . .»órát péntekén közöl-
e bort és lkCSkekkÖZÜ1 ^ 
lóréti-uj'telep. nat nyertek:
:öldvessző k pltartott hely a Tudó- 
•v T 0 éves i^erdán este I órakor

jtvény í

íny Mihály uára. A Tudományos

Szombatra virradóra uj'abb vakme­
rő betörés történt a gyárosban. Ismeret­
len tettesek az éjszaka ^sötétjében észrf 
revétlenül átmásztak a Bocskay uicca 

' 3 számú ház uccai Jceritésén, a szomszé­
dos i-es Számú Polgár-cipőgyárnak *0 
portára ápült hátsó falát (kibontották

1 kisebb tétele' Keresztes ucca V 8? 
r kétszáz mázs Wesselényi ucca 74, 
c ucca lő sján'h József ucca 67, Rácz 
arschall 8 1F®®-
hibamentes, üholyülés a Tudomá- 
Largn István írtökőn délután 6 óra- 
i3. adására. A Tudomá-

s ponyvát-jfáiéka: 
ran beszel Tóth József ucc»
vcreskcdonél, ;efné Bercsényi (iirca 
f ucca 2 1. -ja Kéreg ucca 38,'
sajtó tokka| <é Deák Ferenc ucca 1 

van elad
-mag cukorka. Az Al-zmmotor szjrijjgkg.

(lado II. Lr. Etelka Bercsényi

- 7 ns, Heija kvLucuka esnazsaszarnr, 1 ’Berta^n ucca 5 Ne.
■ értékezni ’
ca

oeria
, ~ ,eHssuth ucca 14.16, Csébe ^

érti virágkrém. A Rő
ami 48 cof«r<l^ncl^lta:

ra kazánná
14, Szénául

aet Kisgörgős ucca 29.
az Alföldinévjegy,

dától városií- .. .
évre szóló radi;e Nagyhegy 266, - 
találó szive^ke;reS ucca
dm. értésekét, hogy téve-
csütörtoköiTpsek elkerülése végett 

utón egy vlznvételekor személyazo 
s megtaláló ültetési nyugtával, vagy
rsos-vendég 

cukorrép 
értekezni i'evetkező

üszerüzIetéB h,

ésü tisztított
13.

■ ■ a Polgár cipőgyárba

fób ódon igazolni szives- !

„ejtvényeke*

___ .. ertheim-szekrényt jrróbálták
nyitni. Kezdetleges szerszámaik lehet 
tek azonban, mert az erős páncéllal nem 
boldogultak és a Tiiábavaló kísérlete­
zést csakhamar abbahagyták. 1

Ezután a raktárnak és-a műhelyek­
nek estek neki, rengeteg kész és nyers 
árut zsákmányoltak. A következő hol­
mikat vitték cl: i50 pár fekete velour 
cipőt, 300 pár csikólakkot, <25 pár ve­
gyes cipőt, 2O pár -vegyes szandált, 60 
méter köpper bőrt, 96 ipáx fried box 
cipőt, 12O pár szürke jiebuc cipőt, 50 
pár fekete sevró cipőt, 1,26 pár barna 
sevró cipőt, egy anker tórát és egy R.o- (i 
yai írógéjxd. Az összes kár pontosan 
2111 penggő 20 fillér. A- cipőgyár be­
törés esetére biztosítva volt. v

A betörést ketten követték «el, két 
zsákban vitték el a rengeteg lopott 
holmit. A betörőkkel útközben v egy 
rendőr találkozott. Bóna László vend­
or éjszakai járőrszolgálatát végezte «fiz 
első kerületben. Amint hajnali jegyed - 
négy tájban a Bart ha .János uccából be­
fordult a Tóth József vuccába, arra lett 
figyelmes, hogy a Munkácsi iiccából 
éppen akkor fordul be .ugyancsak a 
Tóth József uccába két munkáskülse- 
jü ember. Alacsonytermctüek voltak,
165 centiméter magasak lehettek. Mind 
a kettő tömött zsákot cipelt a hátán.

A rendőrnek rögtön gyanús volt 
a két éjszakai vándor, futólépésben sie­
tett feléjük. A két ember hnmarosaif 
észrevette a feléjük tartó rendőrt,

azonnal bevitte a közjxmti őrszobára, 
ahol az őrszobaparancsnoknak sürgő­
sen jelentést tett a történtekről. Azon­
nal mozgósították az őrszemélyzetet, 
egész sereg rendőr vonult ki a ligethez, 
zseblámpákkal rajvonalban valósággal 
átfésülték a ligetet és környékét, de a 
betörőket már nem találták meg. Nyil­
vánvaló volt, hogy már korábban ül­
dözés közben bevették magukat a li­
get bokrai közé s alkalmas pillanatban 
továbbálltak. <■'

a tavasz; íinjess !• 
a tési csáidá

dós kiszoig^ 8Zerszám
na

szecsukós ys?
litest
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206 szám nfaejtvények megfejtése:
r sárga kocsi i 
a eladó.
ő Toldi-térü —
Sándor ucci 2 
[olt szobás lakj 
:, villany bent. 
zdve mindéi
zene és táncn*0«1^02^- lakása :
Krokodilban.

mthncr-félSré
kaphatók iSza _____________

?yen.
házi 299 száján"

árpaszalma vi beszervezéséhez ke 
Ilékéd 8. tünk számára agilis

a laktanya kérdnek 20 P fixfizctést 
szakaszon «*y ^ jnengős keszpenz-
gtaláló jutáimé lehetőséget adunk. 
;ban. ómodoru hölgyek és|
' kérjük. Duna-Tisza*
nált, de jókartvesa|et jc;jzn0n.ti iro- 
mányu kév 
il eladó

Az eset érthető izgalmat keltett a 
rendőrségen. Másnap már korán reg­
gel detektívek jelentek meg a Polgár- 
cipőgyárban és hozzáláttak a nyomozás­
hoz. A helyszínen semmiféle áruló nyo­
mot nem találtak, egyedül az üldöző 
rendőr által adott hozzávetőleges sze- 
mélyleirás volt az egyetlen adat, amely 
használhatónak látszott. Kikérdezték az 
éjjeliőrt is, aki elmondotta, hogy sem­
mit nem vett észre, olyan óvatosan1 
dolgoztak a betörők a gyárhelyiségben. 
Az, hogy a betörők a legrövidebb utorf 
igyekeztek kivül jutni a városon és az 
egyéb körülmények arra mutatnak, 
hogy vidékiek követték el a cipőgyári 
betörést.

Evekkel ezelőtt egyébként már tör­
tént egyizben hasonló betörés a Bocs­
kay uccai cipőgyárban, akkor szintén 
nagyobbmennyíségü értékes árut vittek 
el ismeretlen tettesek.

Elutaznak húsvétkor?
Sajnos, el vagyok foglalva, s igy 
az erre szánt pénzen veszek a 
családnak meglepetésül egy 
világvevő 44-es Orion rádiót

A rendőrség szombaton rádiókörö-
zést adott ki, melyben közölte a két 
betörő hozzávetőleges személyle írását. 
A nyomozást széleskörben folytatják, a 

időn ' '- " i -rendőrség meg van róla győződve, hogy 
a cipőgyári betörőkben kell keresni a 
korábbi sorozatos betörések tetteseit is.

S V É T R A
csokoládé-tojást és nyíltakat, cukorkát és csemege­
árut legolcsóbban beszerezheti
Erzsébet-tér. Telefon : 139. ______ ——1—

__  __ meg 41
vataí előtt eldobta és ^ebes futással 
igyekezett társa után. A járásbíróság­
hoz érve elfordultak a .liget felé, a fia­
tal rendőr mindenütt a nyomukban, a 
liget környékén azonban a sötétben 
csakhamar nyomuk veszett a menekü­
lőknek.

F.ppen akkor haladt arra a vár­
megye egyik autója, amelyet Virágom 
Sándor vármegyei sofőr vezetett. Bóna 
rendőr megállította az autót.

— Kérem Virágos ur, legyen se- 
itségemre... Épp most futott erre két 

^etörő, de eltűntek a sötétben. Legyen 
szives forduljon meg és menjünk utá­
nuk, hátha még utólérjük, nem messzi 
lehetnek...

Virágos sofőr jnercig sem gondol­
kozott, latta hogy sürgős segítségre 
van szükség, — gyorsan megfordult az 
autóval, a rendőr beült és megindult az 
autós hajsza a cipőgyári betörők után. 
Az autóval egészen a csongrádi vaní­
liáig mentek, de a betörőket már nem 
találták meg. Visszafordultak, a város­
ba érve Bóna rendőr egyenesen a Tóth 
József uccába sietett, még ott talalta 
a zsákot, amit az egyik betörő mene­
külés közben eldobott. Kibontotta: 
benne volt a cipőgyárból ellopott Royal 
írógép, azonkívül egy pár barnabői, egy 
pár fekete fűzős box férficipő. három 
pár lakk szandálcipö és egy pár leány­
ka barnabőr magasszáru fűzős cipó. A 
rendőr a zsákot tartalmával . együtt

Halálraítéltek 
a makói anyagyilkost

Az elmúlt év novemberében, —' ’
mint annakidején megírtuk, — Apjok 
József 26 éves napszámos vérfagyasztó 
kegvetlenséggcl agyonverte édesanyját, 
majd elrabolta annak 126 pengőjét. A 
gyilkos legény ellen az ügyészség egy- 
rendbeli gyilkosság és rablás, kétrend­
beli lopás, valamint csalás címén adott, 
ki vádiratot.

A szegedi törvényszék pénteken 
tárgyalta Apjok József ügyét. Á gyilkos 
egykedvűen, minden megindultság 
nélkül mondotta el szörnyű bűncselek­
ményének részleteit. Kijelentette, hogy 
bűnösnek érzi magát, anyjával /ossz 
viszonyban élt és régóta emlegette már, 
hogy meg fogja ölni'.

Eredetileg úgy tervezte, hogy >a 
kútba belöki, de aztán (meggondolta 
magát. November 26-án, egy^ hétfői 
napon, miután anyjával ismét élesen 
összeszólalkozott, megjelent a lakásban 
és 2O fillért kért kenyérre. Anyja meg­
tagadta kérését, mire ő kiment a kam- , 
rába és magához vett egy akácdoron­
got. Négy órán keresztül leste a kedve­
ző alkalmat. Amikor anyja befejezte a 
mosást, rávetette magát, többször fej- 
besujtotta, majd amikor látta. hogy 
még mozog a szája, többször a mellére 
vágott a nehéz doronggal. A holttestet 
a kamrába vonszolta, ahol szalmával 
letakarta. <

Megkereste a pénzt, melyből bőr-
, 4. ^ t i/í o «rorrrlón'iől'wjkabátot “vásárolt, majd a vendéglőbe 

ment, ahol pörköltet evett. Apjok Jó­
zsef beismerte még azokat a lo­
pásokat is, amelyeket a temetőben kö­
vetett el. A sírokról lopkodta az elve­
temült ember a koszorúkat. A bizonyi-
*./,f / v X r. i-wívdi-t f» t up At nara f 1*«tási eljárás során apja és nővére tör­
vényadta joguknál fogva megtagadták

Férti-, Bél- és flvernieB- _ ^cipót
jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
Vctsárallon

a vallomást.
A többi tanú pedig súlyosan a 

gyilkos legény ellen vallott. A perbeszé* 
dek során az ügyész halálbüntetést 
kért a gyilkos fejére.

A törvényszék rablással párosult 
gyilkosságban, kétrendbeli lopásban és 
csalásban mondta ki bűnösnek és ezért 
összbüntetésül kötél általi halálra Ítélte.

A gyilkos legény sírva takadt az 
ítélet haílattára és bejelentette, hogy 
lelebbez, mert súlyosnak tartja a bün­
tetést. Zokogástól elcsukló hangon kö­
zölte azt is, hogy kegyelmet kér.

Miért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. szemes bors 
10 „ pörkölt kivé
10 „ selyem cukor
10 dkg. izépszemü mazsola 

1 „ tea
1 liter tea-rum 
1 kgr. kakaó 
1 „ csokoládé
1 „ erős szóda
1 „ mosószóda
1 „ kristály-keményitő

50 fillér 
68 f.-től 
18 fillér 
14 fillér 
16 f.-től 

3 - P 
2‘80 P 
3-20 P 

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

&ROS3MANN séfl
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN sok árut adunki
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Lepecsételték a munkás otthont
Megírtuk, hogy az ekj$oku ható­

ság nem adott lakhatási engedélyt a 
szociálisták Bocskav uccai munkás ott­
honára, mert egészségügyi szempont­
ból több kifogás merült fel az épület 
ellen. Minthogy a szociálisták az épü­
letet továbbra is használták, a polgár­
mester elrendelte a munkás otthon le- 
pecsételését.

VASARNAP 2 órakor félhelyárakkal,
4 negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt, 
H ÉT FŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt 

hely árakkal»
A filmtechnika csodája!

A filmolimpiász nagy eseménye! 
Az izgalmak rohanó zuhiataga* 

Drámaibb — mint a »Hindu lándzsás«

Szombaton délután három órakor 
több rendőr kíséretében megjelent 'á . 
munkás otthonban dr Etclváry Sándor 
városi közigazgatási gyakornok es to- 
ganatositotta a rendeletét, lepecsételte 
az épület ajtajait.

A lepecsételés alkalmával nem volt 
semmiféle incidens

Szóltad 6rí árat

SPORT
Ma: bajnoki totballmérkőzés

A MÁV ma, vasárnap délután 
romnegyed 4 órai kezdettel clsőo 
[yu bajnoki mérkőzést játszik a He 
Miklós úti pályán. Ellenfele a h 
lesz. 2 órai kezdettel á szentesi c 
válogatott a MÁV második csapni 
mérkőzik. 1

CSINÁLTASSON HUSVÉTRA 
egy igazán elegáns jőlszabott öltönyt

" teittb tart a 161 feldolgozott férfhba!
HERSKOVICSNÁL
a Szentesi Takarékpénztár székházában, Hl. emelek

Komolyabb jelleget fog ölteni
Tisza

Főszerepben: Claude Rains, Carry 
Graut és Gertrud Michael.

2. Magyar Híradó. 3. Színes kép. 
4. Paramount Híradó.

Ma tartja szentesi elő­
adását a kardvilágbajnok

Hetek óta tart már a Tiszán az 
áradás és ha néhány napig nem is jön 
újabb árhullám, utána annál (jobban 
megduzzad a folyó. A ;inost lefolyó 
árhullám szombatra is emelte a víz­
állást Szentes alatt. 646 centimétert jel­
zett a Kucori tegnap reggel, ami az 
előző naphoz k éji est kilenc centiméte­
res emelkedésnek telel meg. Az ára­
dás még nem érte el a tetőpontját, mert 
a felső szakaszokon összegyűlt .víztö­
megek még Tiszafüred fölött is érez­
tetik hatásukat, tehát pár napba bele­
telik, mire elvonulnak a szentesi sza­
kaszon. z '

Előre veti azonban árnyékát újabb

áradás veszélye. Pénteken este Vásá- 
rosnaménvből esőt jelentettek és a kö­
rülmény azzal a következménnyel jár, 
hogv a most elvonuló árhullámot nyo­
mon fogja követni az újabb árhullám. 
Az időjárás alakulása arra mutat, hogy 
további sorozatos árhullámokra szá­
míthatunk és pár hét .múlva már olyan 
magasságot fog elérni a Tisza Vize, 
amelv szükségessé teszi", hogy Szentes 
alatt 'is megtegyék az árvédelmi intéz­
kedéseket. A megerősített gátak mel­
lett természetesen veszélytől nálunk* 
nem kell félni, de aligha fogjuk elke­
rülni a komolyabb jellegű áradást.

—o—

Nagy érdeklődés várja a Kereske­
dők Egyletének mai előadói délutánját, 
melyet a városháza közgyűlési termé­
ben rendeznek 5 órai kezdettel. Az 
előadásra nincs beléjiődij.

Az egyik előadó a világhírű világ­
bajnok, Kabos Endre lesz, aki vivó- 
élménycit mondja el. Kabos Endre ke­
reskedőember és ezért esett reá a Ke­
reskedők Egyletének választása. Ka­
bos Endre negyed kettőkor érkezik, a 
vasútállomásnál a kereskedők és a 
sportifjuság ünnepélyesen fogadja.

A másik előadó Laczkó Géza, a 
neves író, ezenkívül előadást tart dr 
Szanyi István fővegyész is.

Hiltont -- Rádió -- Kerékpár - Varrógép
szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosán készül

LOVAS LAJOS
villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Sági János
csongrádi barkereskedfttöl

józamatu borokat házhoz szállítva
literenként 25 Iliiéiért szerezheti be.
Érdeklődni lehet a Csongrádi Borozóban 

Rothermere u, 9.

anyakönyvi kivonal
1937. március 13-tól 20-ig. 

Születtek: Gyarmati Mária, I 
nyi Sándor, Bihari Ferenc, M< 
Margit, Kovács Katalin, Mszároi 
Ián, Siprikó Mária, Harti Rókus 
pos Emma, Fábián Nagy Sál 
öze Franciska, Virágos Judit ' 
Karcsik Etelka, Bugyi József, F 
Margit, Szabó Franciska, Bödő E 
Korcsmáros Mária, Manizsán V 
Badar Sándor, Doszlop Nagy 1*. 
bet, Tóth Ilona, Tóth Sándor, TI 
Imre, Horváth Juliánná. ► <-> 

Kihirdetett Jegyespárok: Lőv 
Sándor Bender Gizellával, Czakó 
re Mészáros Eszterrel, Sándor ej 
Kiss Veronikával.

Házasságot kötött: Csendes 
dór Kanász Nagy Jusztinával.

Elhaltak: Boros Gergely 5i 
Hevesi József 76 éves, Lén árt lm 
éves, Géczi Jánosné Vári Etclk 
éves, Mécs Balogh Mihályné 
Juliánná 78 éves, özv. Bori Férc 
Bernét Mária 76 éves, Polgár F 
17 éves, Gál Jánosné Mucsi R: 
68 éves, Székely Gergely 49 éves, 
gö Jánosné Molnár Margit 25 
Vecseri Ferenc 76 éves. >

Ritka állatot találtak
Sónáton

Befejeződtek a közigaz­
gatási előadások 

a megyeházán
Megírtuk, hogy dr Kovács Ödön 

vármegyei aljegyző sorozatos előadá­
sokban beszámolt a közigazgatási to­
vábbképző tanfolyamon szerzett isme* ( 
rétéiről közigazgatásunk rackmalizálá« 
sának munkaterületei címmel. A be­
számoló előadásokon az alispán elnök­
letével résztvett a vármegye és a város 
tisztikara, továbbá a községekből is f 
állandóan számosán jöttek be.

Az előadássorozat első részében 
részletesen ismertette dr Kovács Ödön 
mindazokat a törvénykezéseket, me­
lyeket a kormány a közigazgatás gyor­
sításának, egyszerűsítésének és olcsób­
bá tételének érdekében kifejtett és a 
jövőben tenni szándékozik. Rámutatott 
az előadó azokra az okokra, amelyek 
ma még nehézzé és bonyolulté teszik a 
közigazgatást. Igen érdekes megállapí­
tásokat tett a tanyai közigazgatás ren­
dezését illetően

Az előadások második csoportjá­
ban az előadó a jogszabályokkaf, a köz- 
igazgatási ügyintézéssel, valammt a

célszerűségi és gazdaságossági szem­
pontokban, a közigazgatásban való 
érvényes 1 lésévéI foglalkozott, ezeket he­
lyi példákkal támasztotta alá. < 1

Az előadások irányvonala az volt. 
hogy a közigazgatás a mai megszapo­
rodott tennivalók mellett a rendelke­
zésre álló tisztviselői létszám teplletlj 
alig képes feladatát zavartalanul ellát­
ni, ezért a racionálisabb ügyintézés elő­
segítése érdekében minden tényezőnek 
közre kell működnie. A közigazgatás 
nem maradhat meg szigorúan megsza­
bott határok és keretek között — fej­
tegette dr Kovács Ödön —, hanem an­
nak az életviszonyok által kívánt kö­
vetelményeknek megfelelően az élet­
hez kell alakulnia

özvegy Tihanyi Pálné földjén szán-' 
tás közben a ló egyszerre hasig süp-! 
pedt a földbe. Úgy abban a pillanat­
ban a földben támadt üregből hirte­
len kiugrott egy különös állat, ami­
ivet még sohasem láttak a dónátiak. 
Fejbevágták az állatot, azután kábult 
állapotában megláncolták és ólba zár­
ták.

Az egész környék csodájára jár az 
állatnak. Mintegy negyven centiméter 
hosszú, dús szőrű, szeles talpú, nagy 
körme van, hosszú orra, agyara, a szí­
ne pedig deres. Nvolc kiló sulvunak be­
csülik.

A »személyleirás« alapján minden 
valószínűség szerint a mi vidékünkön 
ritkán előforduló borz rejtőzött a dó- 
íiáti töld üregében. Nem lehet kimu­
tatni, hogyan került oda.

A muzeum lépéseket tett a ritka 
állat megszerzésére.

Az előadásokat mindvégig nagy 
figyelemmel hallgatták a tiszti értekez­
letek résztvevői, majd vita fejlődött ki. 
Tarnóv István, Piti Péter, dr Panyik 
Tóth Demeter és Scherg Károly szóltak 
hozza és tőként a tanyai közigazgatás 
rendezésének kérdésével foglalkoztak-'

SMrwNe varrását valamint felső­
ruha és fehémemüjavitását, úgy 
odahaza mint házaknál vállalok.
Cin m kladéhlvalalba

Szobafestést
Épület- és bútor- 

mázolást
a legegyszerűbbtől a legdíszesebb 

kivitelig garanciával készít

EiiiJár és Homendát
Temető ucca 13 szám. 

Telefonhívás 107,

Tartós ondolálás olaj pakolással 
m esnél. M
Sajáttermésü jó bor 25 litertől ka 
Széchenyi ucca 7O szám. 1'
Vízmentes ponyvák és zsákáruk le 
minőségben legolcsóbb árban ka 
Simkó bőrkereskedésben, Szentes 
suth ucca 2O. 1
Elsőrendű savanyított káposzta é 
sáb kapható Tors Kálmán ucca 
alatt. '•*, ií
Elsőkézből, legolcsóbban szerezhc 
ágylepedő, törülköző és egyéb v: 
nemű Mental tan müszövönél, Me 
logh ucca 2 szám. 1
Lakását szépre és jóra akarja le: 
forduljon bizalommal Dancsó 
szobafestőhöz, Borza ucca 2O. L
Vajda müötvösnél gyűrűk és ék; 
már 1.2O pengőtől. Dísztárgyak, 
déktárgyak megrendelésre is kész 
ezüst es alpacca evőkészletek és 
nálati tárgyak olcsó árban. rí 
"Széchenyi ucca 11O szám alatt
tető van lebontásra eladó. 1
Város területén házakat, Szente 
tárában földeket előnyösen közvet 
tai ingatlaniroda, Tors Kálmán 
i9 szám. i
Egy igáskocsi, egy szánkó és egy 
hert eladó Lakos ucca 49 szám

Üj és használt lószerszám, kocsiül 
toráruk, bőrpuhítók legolcsóbba 
szerezhető Erdős szíjgyártónál, 
lót felveszek. 1
Szépít és fertőtlenít az Antisamt 
rin szappan. Nyolcadkiló 60 nlfé 
vas gyógyszertárban Harocker uc

Savanyukáposzta “és hasáb ki
Klauzál ucca 12 alatt. 1
Hajvágőgépek,borotvák7 ollók, 1 
rá lók stb. köszörülését felelősség 
lett végzi Szoboszlai villanyéról 
rendezett müköszörüs, Kossuth uc

Jókarbari lévő női kerékpárt v 
szalmát szántásért adok. Horvái 
reskedő, Jókai ucca 80. 1
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: bajnoki totballmérkőiés
AV ma, vasárnap délután liá- 
cd 4 órai kezdettel elsőosztá- 
>ki mérkőzést játszik a Horthy 
íti pályán. Ellenfele a MÁK 
rai kezdettel á szentesi diák- 
t a MÁV második csapatával

fakönyvi kivonat
17. március 13-től 20-ig. 
ettek: Gyarmati Mária, Bara- 
:!or, Bihari Ferenc, Molnár 
Kovács Katalin, Mszáros Jo- 
rikó Mária, Harti Rókus, Si­
ma, Fábián Nagy Sándor, 
nciska, Virágos Judit Sára, 
Etelka, Bugvi József, Fehér 

Szabó Franciska, Bödő Eszter, 
iros Mária, Mamzsán Mária, 
vándor, Doszlop Nagy Erzsé- 
h Ilona, Tóth Sándor, Hajdú 
orváth Juliánná. ► <-> 
irdetett Jegyespárok: Lővinger 
Bender Gizellával, Czakó Im- 
:áros Eszterrel, Sándor <József 
ronikával.
;asságot kötött: Csendes Sán- 
lász Nagy Jusztinával, 
altak: Boros Gergely 5i éves, 
lózset 76 éves, .Lenárt Imre 69 
éczi Jánosné Vári Etelka 65 
ecs Balogh Mihályné Lami 

78 éves, özv. Bori Ferencné 
Mária 7 6 éves, Polgár Ferenc 
, Gál Jánosné Mucsi Rozália 
Székelv Gergely 49 éves, Pen- 

isné Molnár Margit 2 5 éves, 
Ferenc y5 éves. >

ondolálás olaj pakolással Gé- í
1498-24,

mésü jó bor 25 litertől kapható 
yi ucca 7O szám. 1522-28
les ponyvák és zsákárnk legjobb 
;ben legolcsóbb árban kapható 
lőrkereskedésben, Szentes, Kos-!
ca 20.   1476-4;
dü savanyított káposzta és ha­
iható Tors Kálmán ucca 12 sz. 
■*, 1372-24
bői, legolcsóbban szerezhető be 
dő, törülköző és egyéb vászon- 
lontahan müszövdnel, Mécs Ba­
ca 2 szám. 1172-27
: szépre és jóra akarja festetni, 
n bizalommal Dancsó József 
stőhöz, Borza ucca 2O. 1307-31
nüötvösnél gyűrűk és ékszerek 
:0 pengőtől. Dísztárgyak, aján- 
yak megrendelésre is készülnek, 
s alpacca evőkészletek és hasz- 
árgyak olcsó árban. Í37O-27 
lyi ucca 11O szám alatt nád- 
1 lebontásra eladó. 1168-28 
területén házakat, Szentes ha- 
földeket előnyösen közvetít Ká- 

itlaniroda, Tors Kálmán ucca 
t. 1159-28
ískocsi, egy szánkó és egy 1spar-1
idó Lakos ucca 49 szám alatt.

i16O-28,
asználf lószerszám, kocsiülé*. oe- ( 
, bőrpuhítók legolcsóbban be­
nő Erdős szíjgyártónál. Tanu-

1168-28

193;. március 21, vasárnap.

NAPIHJREK
VASARNAP, március 21. Rám; 

kath: Virágvasámap. Protestáns: Be­
nedek. Nap kél; 6.O2, nyugszik: 18.13, f • / I
hold kél: 12.30, nyugszik: 3.20 órakor.» tläJcHlilK 

—o— ’
Időjelzés: Déli, délnyugati szél. Fő­

leg nyugaton eső, egy-ket helyen zi­
vatar. A hőmérséklet nyugaton kissé 
csökken, keleten nem változik.

•—o—
— Terményárak. A városi gazda­

sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 16.2O—18.4O, 
árpa 14—i4.20, zab 14.50, tengeri 9.g0 
9.80 pengő.

ALFÖLDI ÚJSÁG 5. oldal. 1

Állandó

fertőtlenít az Antiszept glyce- 
*an. Nyolcadkiló 60 mlér Ha- 
yezertárban Harocker ucca 19. 
______________ 49-L

káposzta ~és hasáb kapható
ucca 12 alatt. 1383-24
gépek, borotvák7 oilök7 husda - 
). köszörülését felelősség mel- 
a Szoboszlai villanyerőre be- 
müköszörüs, Kossuth ucca 14. \

_______ _____ ___ 1150-28 1
lévő női kerékpárt veszek, | 

szántásért adok. Horváth ke- 1 
Jókai ucca 80. 1149-28 1

— Köszönetnyilvánítás. Fájó szív- 1 
vei mondunk köszönetét azoknak a ked- \ 
vcs rokonainknak, a jószomszédoknak, j 
jóbarátoknak és megtisztelőknek, akik 1 
felejthetetlen jó férjem ős drága jó j 
édesapánk Boross GÍergely gazdálkodó i 
1. hő 14-én történt temetésén megje- j 
leniek, kedves halottunk ravatalára ko- I 
szorukat helyeztek és mélységes fájdal- j 
munkban osztoztak. Köszönetét mon- \ 
dunk nagytiszteletü Sebestyén Béla fél­
kész urnák is vigasztaló szavaiért. A- 
gyászoló család. i

— Köszönetnyilvánítás. Elszomo- j 
rodott szívvel mondunk köszönetét j 
azoknak a kedves rokonoknak, jószom- . 
szádoknak és megtisztelőknek, akik sze- | 

j retett jó feleségem, kedves jó anyánk, i 
'nagyanyánk és dédnagyanyánk Mécs 
Balogh Mihályné szüf. Lami Julianna j 
t. ho 16-án történt temetésén megje- ! 
lentek és megjelenésükkel részvétüket l 
nyilvánították. Külön mondunk jíöszö- I 
netet nagytiszteletü Sebestyén Béla lel­
kész urnák vigasztaló gyászbeszédéért.
A gyászoló család.

— Virágvasárnapi istentiszteletek.
A római katolikus templomiban virág­
vasárnapján a szentmisék rendes idő­
ben lesznek: 8, 9, fél iä órakor csen­
des szentmise: i0 órakor az \Jr Jézus 
Jeruzsálembe való bevonulásának em­
lékére barkaszentelés és körmenet. A 
szentmise alatt Krisztus szenvedé*törté- 
netének kan előadása (passió éneklés) 
lesz. ' T-s - , ,u

— Előadás az iparosok részére. Vi­
téz. Szabó Gábor kohómérnök, aki a 
kovácsok továbbképző tanfolyamának a 
szakoktatója, vasárnap délután 6 óra­
kor az Ipartestületben előadást tart ar­
ról, hogy a kisiparos hogyan haszno­
síthatja a villamosságot. Az előadás 
díjtalan, azon mindenkit szívesen lát­
nak.

— Vallásos-est. A felsöpárti .re­
formátus Otthonban ma, vasárnap este 
6 órai kezdettel műsoros vallásos-estet 
redez a konfirmált leányok csoportja. 
Lesznek színdarabok, szavalatok, ének. 
Belépődíj i0 fillér. Az így befolyó ösz- 
szeget a szegények segélyezésére hasz­
náljuk tel. Mindenkit szeretettel hívnak 
a műsoros estre.

— Kinevezték a cipészipari legkH 
sebb munkabéreket megállapító bi­
zottságot. Az iparügyi miniszter kine­
vezte azt a bizottságot, amely a sze­
gedi kamara területén a cipésziparban 
fizetendő legkisebb munkabéreket fog­
ja megállapítani. A bizottságnak nincs 
szentesi tagja.

_ Egy üveg csemege oroszhal
1 literes P 1.20 még á készlet tart 
Kovács Sándor fűszer és csemege ke­
reskedésében a Piactéren.

— A Szentesi Kereskedő Ifjak 
Egyesülete ma délután 2 órakor, ha­
tározatképtelenség esetén 3 órakor évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tago­
kat ezúton hívja meg tisztelettel az 

l Elnökség.
— A kritikus életkorban Regge­

lenként éhgyomorra egy-egy portán 
természetes »Ferenc József« keseriiviz, 
réges-régóta bevált kitűnő hatású há- 
ziszcr. Az orvosok ajánlják.

— óriási robbanás a város köze­
pén. Borzalmas robbanás pusztított 
Amerikában, melynek gyermekek szá­
zai estek áldozatul és 7O tanító és taní­
tónő, akik életüket tették kockára a 
gyermekek megmentéséért. Nálunk! 
tegnap este a Siker bombája robbant 
tel a moziban és megremegtette a szép-} 
számú nézők idegeit, akik a »Szudánt. 
Őrjáratához mentek el. Hasonló i iz­
galmas, érdekes témájú filmlet régen 
láttunk. Szereplői tetőtol-talpig férfiak, 
akikben a hősiesség és a lovaglás érzés 
teljesednek ki. A szerelmi konfliktust' 
melyben szüntelen élet-halál kérdése 
forog kockán, a rendező bámulatosan 
találékony eszközökkel tokozza egé­
szen a kirobbanásig. De a gyarmati 
háborúk nehézségeit is bravúrosan 
szemlélteti s olyan jeleneteket rögtö-<: 
nöz, hogy a legkeményebb idegeket is 
próbára teszi. •— A Híradók képei na­
gyon változatosak. Két órakor félhely- 
árak.

— A vér felfrissítése céljából — 
kiváltképen olyan egyénnek, akinek 
béhirülése elégtelen s ezért az emésztése 
meg van zavarva és éjjel nem tud alud-r 
m — ajánlatos néhány napon át korán 
reggel egy pohár természetes »Ferenc 
József« keserüvízet inni. — Az orvosold 
ajánlják.

1 P 1'M

1 56 í.
GROSSMANN c«9 vAiártór

Mától kezdve 
minden este

TnHnra szzunun
zene és tánemtivésznő fellép a

SZOMJAS KfiOKODILBAH
— Iparügyek. Török Bálint (Ber­

csényi ucca 20) baromfi és tolikeres­
kedésre kér iparengedélyt. — özv. Deb- 
reczem Istvánná (Jókai ucca 38) újból 
gyakorolni kívánja szüneteltetett mé­
száros és hentes iparát. x

— Meghívó. Hús vét vasárnap jöj­
jön a citerás bálba a Petőfibe, másnap 
4-ig tart. Belépődíj csak 60 fillér.

Rózsat, egyéb díszcserjét és éveiőflráge!
legnemesebb fajtákban, legjobb minőségben 
Schrikker Sándor faiskolája, Alsótekerespuszta, 
u. p. Lepsény, szállít. — Kérjen árjegyzéket I

— A szegénygondoző hivatal a
menházból idősebb férfiakat és asszo­
nyokat kiad tanyapásztornak, házóTző- 
nek és hasonló könnyebb foglalkozásra.

— A szociáldemokrata párt szen­
tesi szervezete március 23-án, kedden, 
délután 6 órakor a Munkásotthon ud­
varán rendkívüli közgyűlést tart.

— Kát. Legény Egylet zártkörű’
»Ibolya-estje« április hó 4-én. Akimeg­
hívóra igényt tart, a címet kérjük Szűcs 
cukorkaüzletében leadni.

— A kiváló Párisi Graíológusncj 
e hó 29-én estig fogad még Sáfrány 
Mihály ucca 32. Rövid analízis 50 fill:

— Pénteken jönnek az osztrák lő- 
vásárlők. Az osztrák katonai lóvásárló 
bizottság péntek délután fél kettőkor 
a lóvásárteren katonai hátas szolgálatra 
feltétlenül alkalmas 3—5 éves lovakat 
szándékozik vásárolni, szürkék kivételé­
vel. A bizottság a napokban Vásárhe­
lyen járt. 250 lovat mutattak be, egyet 
sem vett meg. *- *-

— Húsvéti likőröket, borokat és 
csokoládé árukat legolcsóbban szerez­
heti be Kovács Sándor fűszer és cse­
mege kereskedésében a Piactéren.

— Tekintse meg: egyszerű és di- 
1 szes sírkövek, keretek, kerti vázák a 
■ legszebb kidolgozásban Pálffynál ké­
szülnek, Simonyi Ernő ucca 7. -ST
1 — Az Orion rádiókészülékek kü­
lönleges rövidhullámú kiképzése lehető-» 
vé teszi, hogy távoli világrészek adó­
állomásainak 'exotikus műsorait vehes- 
sük rövidhullámon. Hallgassa meg az 
Orion rádiókereskcdőknel.

— A nyári divatról ad már tájé-» 
koztatást a >:Die schöne Wienerin«leg­
újabb száma, amely a húsvéti ünnepek­
re való tekintettel a szokottnál koráb- 
jelent meg. Tizenöt olyan divatmmtát- 
közöi a folyóirat, amely formában est 
szinben nemcsak úját, hanem egyene­
sen meglepőt hoz. A szórakoztató részi 
is igen gazdag. Minden hölgyet érde­
kelnek a szépségápolásra, a gyermek­
versre, a virágápolásra és a háztar­
tásra vonatkozó közlemények. A »Die 
schöne Wienerin« minden könyvkeres­
kedésben kapható. Mutatványszámot 
szívesen küld Leopold Mistier, Wien, 
I. Stuben ring 16.

3 A í6zm & is azt mondja, r'l

hogy a vatóha* tápláló, jó reggeli 3 fillérért igazán' 

olcsó. Ezért ae összegért viszont már egy csésze egész-- 

séges, valódi Frtmch kávépótlékkal ízesített Hnvippi 
malátakávét kaphatunk, tejjel és cukorral.

Ennyit mindenki 
megengedhet magának!,



I ft I ?

T €. oldaf. ALFÖLDI UJSAG 1937. március 21, vasárnap.____

f. yimifun, afoui,*

clcA<po%<Á

Ifc cm Ói/ícuAcytó/af]

— örvendetes, hogy a m. kir. osz­
tálysorsjáték, mint a jobb jövő elő­
idézésére egyik alkalmas tehetőség oly 
népszerűvé vált. Az a körülmény, hogy 
csekély összegért óriási összegeket le- 
hét nyerni (a nyeremények összege 
évente több mint i9 millió pengő) al­
kalmas arra, hogy az emberekbe ked­
vet és reménységet öntsön. Az ősz- 
táíysorsjegyek nyújtják ma a legna­
gyobb reményt a váratlan szerencsére 
és senkisem tagadhatja, hogy a »re-1 
ménység« az emberi haladás legerősebb 
rugója. Kétségtelen, hogy az osztály­
sorsjáték intézménye a legbecsülete­
sebb számos spekuláció és játék között, 
anélkül, hogy veszélyt rejtene magá­
ban. Az osztálysorsjáték esélyei egy-* 
tormák minden résztvevőre! A szeren­
csét azonban keresni kell és nem sza­
bad a kínálkozó alkalmat elszalasztani, 
mert a szerencse torgandó, akkor is 
odajön, ahol a gond, a baj, a szükség 
a legnagyobb. Hinni, bizni, remélni 
kell tántonthatatianui.

Tavaszi szövetek
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Beesőn y-szabö

Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
araira, akik elismert jó minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— Lapáttal verte félholtra felesé­
gét. Bácsalmás községben a Jókai-tele-t 
pen Tenyér János gazdálkodó össze-1 
veszett a feleségévet. Szóváltás közben 
felkapott egy lapátot és azzal többször 
az asszonyra sújtott. Tenyérnél súlyos 
fejsérülésekkel, életveszélyes állapotban 
«szállították a bajai kórházba.

— Állatbetegség. Hivatalos jelen­
tés szerint Öcsödön fellépett a sertés- 
pestis. 1

— Két évtized után derült ki egy 
apagyilkosság. Kecel községben Pász­
tor János gazda 1918. karácsony má­
sod napján hirtelen meghalt. Szivszél- 
hüdést állapítottak meg és a gazdát 
eltemették. Most bizalmasan figyelmez­
tette valaki a csendőrséget, >hpgy a

fvilkosságot Pásztor két fia, József és 
ííhály követték el. A jkét gazda a 
csendőrök faggatására be is ,'vallotta 

i9 'évvel ezelőtt elkövetett kegyetlen! 
tettét. Letartóztaták őket.

— Gyászház lett a lakodalmas ház­
ból. özv. Cziífer Jánosné szentgyörgy- 
völgyi lakos házánál Vilma leánya a 
lakodalmát tartotta, Mikor vége volt a 
Iakzinak és a násznép átment az ifjú 
fBrj házába, hogy tovább mulassanak, 
a nászünnepből — gyászünnep lett. Az 
örömanya, özvegy Cziffer Jánosné a la­
kásán hirtelen meghalt.

Áremelkedés dacára 1

cipőt
még mindég legolcsóbban vehet, a

KO VACS
DIVATARUH11BAN

Meghivő. ,
A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és 

Zöldség termelők Szöretkezctc _ I93/. 
évi március 29-én, délután órakor 
székházában, (Nagyhegy 250 szám) 
tartja meg az i936. évi rendes közgyű­
lését, melyre a tagokat ezennel meg­
hívja.

Tárgysorozat*
1. Elnöki megnyitó, jegyzőkönyv­

vezető és két hitelesítő kijelölése.
2. Az igazgatóság és a felügyelő- 

bizottság jelentése az i936. üzletevről, 
a zárszámadások, mérleg és eredmény 
számlák bemutatása, a mérleg és nye­
reség megállapítása s az jutóbbi fel­
osztásáról határozathozatal.

3. Az igazgatóság és felügyelőbi­
zottság részere a felmentvénv meg­
adása.

4. Az igazgatóság megbízása lejárt; 
uj igazgatóság választása.

5. Alapszabályszcrü időben benyúj­
tott indítványok tárgyalása.

A zárszámadási iratok, mérleg és 
eredménvszámlák a szövetkezet iroda- 
helyiségében közszemlére ki vannak 
téve, az érdeklődők ott megtekinthetik.

Szentes, 1937. március hó 20-án.

Köszönetnyilvánítás.
Ezúton fejezzük ki köszöne- 

tünket azoknak a kedves roko­
noknak, jóbarátoknak, jószom­
szédoknak és megtisztelőknek, 
akik felejthetetlen emlékű jó 
anyánk, nagyanyánk és kedves 
testvérem

Igazgatóság.

A szentesi izraePta anyahitközség 
Elnökétől.

özv. Horváth Ferencné
szül. Z06 Julianna

f. hő 14-én történt végtisztes- 
ségtételén megjelentek, kedves 
halottunk ravatalára koszorút 
helyeztek és részvétük nyilvá­
nításával gyászunkban osztoz­
tak.

Külön fejezzük ki köszöne- 
tünket nagytisztelctü Gilicze 
Antal lelkész urnák magasszár- 
nyalásu vigasztaló gyászbeszé- 
deért.

Szentes, 1937, március 21.
A gyászoló család.

64—1937. szám.
Meghivő.

A hitközségnek az alapszabályok 
i3. §-a értelmében nagygyűlés! tagsá­
gi és szavazati joggal bíró tagjait, az- 
alapszabályok 17. ipának a) pontja ér- 
leimében, a hitközségi képviselőtestületi 
póttagjainak kiegészítése végett folyó 
évi április hó 11 -én, vasárnap délután 
2 órakor az iskolai közgyűlési teremben 
tartandó

nagygyűlésre
tisztelettel meghívom és az azon való 
szives megjelenésre felkérem. <

A nagygyűlésen tagsági és szava­
zati joggal biró hitközségi tagok név- i 
jegyzéke a jegyzői irodában közszem- I 
lére tétetett ki, mely elleni esetlegesl 
felszólalások az alapszabályok 2O. §-a 
értelmében folyó hó 22-én, 23-án, 24-én 
2—4 óráig a jegyzői irodában nyújtha­
tók be.

Kelt Szentesen, 1937. évi' március 
hó 17-ón.

Klein Miklós Gunst Sándor
hitközségi jegyző. hitközségi elnök.

Szentes megyei város polgármesterétől, 
ad. 1101 /1937. szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a Szentes 

város tulajdonát tevő és a Széchenyi 
ligetben gyakorolható étéi és italáru- 
sitási jog, valamint az ott lévő cuk­
rászda helyiség az 1937—42 évekre a 
városháza 28 sz. hivatalos helyiségében 
1937 évi március hó 30 napján délelőtt 
lO órakor megtartandó nyilvános szóbe­
li árverésen bérbe fog adatni.

Az árverési feltételek fentebbi hi­
vatalos helyiségben tekinthetők meg a 
hivatalos órák alatt. »

Szentes, 1937. március hó i9-én.
Dr K. Nagy Sándor s. k. 

1656-28 polgármester.

Meghívó.
A Szentesi Kereskedők Egylete 

ma, vasárnap délután 5 órai kezdettel 
a városháza közgyűlési termében elő­
adást rendez, mélynek közreműködői: 
Kabos Emii kardvívás olimpiai baj­
noka, Laczkó Géza író és dr Szanvi Ist­
ván fővegyész.

Az előadáson belépődíj nincs.
Erre az általános érdekű előadásra 

j tisztelettel meghívjuk Szentes város 
egész közönségét, — a hölgyeket is — 

[ós minden érdeklődőt szívesen látunk.
A Szentesi Kereskedők Egylete..

A szentesi kir. járásbíróság,;
mint telekkönyvi hatóságtól.

12762—1936. tkvi. szám. •
Árverési hirdetmény-kivonat

özv. Kázsmér Antalné Varjú Ju­
lianna, Szabó József né Varjú ŰVlária, 
Boros Jánosné Varjú Julianna, Vaijiir 
Imre, özv. Varjú Imréné Nagy Mar­
git mint kisk. Varjú Erzsébet, István 
és János t. és gyám gádorosi és nagy- 
mágocsi lakosok végrehajtatóknnk Var­
jú Ferenc és nqje Nóbik Anna földmű­
vesek nagymágocsi lakosok végrehaj­
tást szenvedők ellen indított végrehaj­
tási ügyében a telekkönyvi hatóság el­
rendeli a végrehajtási árverést 24ÓO P 
tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett,

a szentesi kir. járásbíróság terüle­
tén levő, Nagymágocs községben fek­
vő. s a nagymágocsi 117 számú tkvi. 
betétben A f 3. sorsz. a. 202i/2 hrsz. 
alatt felvett Varjú Ferenc és nejé Nó­
bik Anna nevén álló Nagymágocson le­
vő 194 négyszögöl területű szérüskert 
ingatlanra i5i pengő 50 fillér, A f 4. 
sorsz. a. 202i/3 hrsz. a. foglalt a vég­
rehajtást szenvedők nevén álló fakház 
ingatlanra (363 négyszögöl) i98 pengő 
50 fillér, + 5. sorsz. a. 2021/4 hrsz. a, 
foglalt a végrehajtást szenvedők nevén 
álló 292 négyszögöl területű kert in­
gatlanra 228 pengő, + 8 sorsz. a. 2021 /10 
hr«?., a. foglalt a végrehajtást szenve­
dők nevén álló Lajos-tanyán Jé vő 3 
hold 658 négyszögöl területű szántó in­
gatlanra 426Ó pengő, t 9 sorsz. alatt 
2C21/11 hrsz. a. foglalt a végrehajtást 
szenvedők nevén álló i96 négyszögöl 
területű lajostanyai szántó ingatlanra 
i53 pengő kikiáltási árban. A lenti in­
gatlanok külön-külön a kikiáltási tár 
2/3-án alól el nem adhatók.

Az árverést 1937. évi március h<$ 
31. napján délelőtt 9 órakor Nagymá­
gocs községházánál fogják megtartani.

Az ártereim szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 0/0-át kész­
pénzben vagy az 1881 :LX. t. c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadék képes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni »agy a bánatpénznek 
előlegesen bírói letétbe helyezéséről ki­
állított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha többel 
ígérni senki sem akar, köteles nyomban 
a kikiáltási ér százaléka szerint meg­
állapított bánatpénzt az általa ígért á> 
ugyanannyi százalékáig kiegészítem.

Szentes, i936. évi november hó 3O.
Dr Szánthó sfc. kir. jbiró.

Kiadmány hiteiéül:
Jelenffyné, diáink,

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ

Nvomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság«; 
nyomdájában,Szcntescn. ;

Az Alföldi 
számában megje 
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V helyesen 
utján j-utali

Igy-egy tér ható
Mc

zár, és árpaszal- 
het Rózsa ucca 
ggal rendelkező 

IŐI2-I 
5rt olcsóért Bo- 
Ugyanott kas- 

iői1-27

Ajánló

ozi S2 tgy agavé kak-
dő előadás
ajándéka:

icca 89 szám.
1471-28

líró Mihál) ükben is, tanyá- 
is Dezső sa eladó. Rákó- 
Gusztár Tói 11 151O-28 j
c Alsórét 2 p gyári gőzma-1
ev-ecv d; üzemképes, jo- 

L - b • " Szentes, Risgör- 
I508-28

Mozi csiitö 
:ezdődő elő
Mozi ajánc índen méretben
iajcer Marg 
"erekes Jőzí 
Német Mái

icti Baráth Mi 
a Felsőpárton, 

1506-30
ircz józsefn
im.
igy-egy cső --------- .—.—
Újság aján. ittvuval, kocsira 

“ x Honvéd ucca

egy külső, egy.
Vecseri ucca 1O

1493-28

a hölgyeknek,
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Pedig a fiatal szobrásznak ez az 
alkotása igazán a legjobbak (és leg­
kifejezőbb művészi értékek közül való. iűBiaö

A szentesi csipke elindul világító-
' >Ti ’hog)r különösen tavasszal ügyeljenek arcuk 

szépségére. Használják rendszeresen az évti­
zedek alatt legjobban bevált hires
ms^yanirttfl Kovács MrUmeS.

A legelhanyagoltabb arcbőrt is rövid idő 
alatt tökéletesen rendbehozza.
Éjjeli használatra kék j .
Nappali használatra sárga / csomagé ásban

ditó utj'ára. A városházán remekelnek 
Csokonay Vitéz Etelka irányítása mel­
lett a lányok. Csodálatosan szépek, 
habkönnyüek, tündén képzeletüek a 
szentesi csipkék, amelyeket a Nemzet­
közi Vásáron mutatnak be először á 
nyilvánosságnak. 1

6

Mi történt
az elmúlt héten ?

fra Esztike- - ---------- 1495-11
25, Gombot ^agy0bb meny-:
rp nrra AM. , í ' íeladó vashid:re ucca 4!
ka Szemere|iet Csongrádon 
panyika Ke, ionnál
Így tégely k
latszertár a

Istvánnál.
1454-1,

ánjy Erzsél
5—25 drb.

ajándéka:

dobgolyós esepx
eladó; érte kezdi 
ki testvéreknél.

1456-2i
azsó Bözsil 
ai Rózsi K(
érjük a ny

elveszett László 
ióokirat. Becsii- 
edjen a rendőr- 

1461-21 
és félreérti íajnalban a vá- 
emények át mentes ponyva.

Balomban része-1 
ien. 146O-21 
kévekötő arató- 

a kö' ester Imre nagy­
íj királysági kö- 

1503-28

*ukat előfiz 
negfelelő in > 
lek.
lost 
fef-

özsa féií
izet. festéket ól­
ánál, Pásztornál 
is. _ 1502-28 
id kapható Ap- 

15O4-34 
ságv, 50 literes
[minden színben, 
írszabó N. Imre 

1500-28
Március Üag, vereshagy 

és fia;■ F F I liányrépa és fias 
" 1 1 1 B.k Fábián Nagy 

a kórógyi meg­
fejtések az________1467-25
>en szerdáríermek sportko- 
ivatalba. Am a kiaaóhiva-
értékes jut,
éjtők névs ira 1 pengő,

pénteki

Rejtvén
: Alföldi Ujs 
ában közölt

kaptár 
ető Bercsényi u.

iB23-i
faft”Szeder-dül

városánál
Egyesüle

1391 -2.5

eladó Nagvgör- 
524-28 
eladó,

Kossuth Lajos hete volt az elmúlt 
hét. A Szabadság egykor testetöltötH 
szellemalakját idézte a március tizen-* 
ötödiki bankettek hosszú sora s tegnap 
volt a turini remete halálának az év­
fordulója. Valljuk meg: nem sikerültek 
valami fényesen a márciusi bankettek 
a városban. Sok szék maradt üresen és 
sok teríték fehéren a hétfőesti vacso­
rákon. Mintha a tanyák tavaszt lélegző 
világában jobban megünnepelték vol­
na a szabadságot és jobban megérte­
nék Kossuth Lajost, akinek tanai örök 
erejűek, igazsága pedig az élet t risse- 
ségét árasztja egy századév messziségé- 
ből is,.. r

2.
Szenzációja volt a filharmoniku­

sok multvasárnapf, márciusi hangver­
senyének a szentesi dalosok szereplése. 
Igazi művészet, tiszta muzsika, szép­
ség és tűz jellemzi Jakó Dezső ének­
karát, amely szorgalmasan készül a 
centennánumi ünnepségre. A szentesi 
dalosok pompás műsorának kiemelke­
dő pontja lesz Arany János egyik job­
bágy-verse, amelynek szövegére Jakó 
Dezső zeneigazgató komponált ének-* 
kari muzsikát. ' *

3.
De a centennáriummal, Szentes 

szabadságának és várossá fejlődésének 
százesztendős ünnepségével kapcsolat­
ban igazán akad megjegyeznivaló. Is­
merjük be, hogy bizony meglehetősen 
vékony, erőltetett és kevés ötletü az a 
program, amit a Százéves Város tisz­
teletére összeállítottak. Gondolkozó 
szentesi embernek megfájdul a szive,

J~' —ik-"1

Érdekes eseményt hoz a jnai va­
sárnap Szentes sportjának és kulturá­
lis életének. Amint lapunk más helyén 
olvashatjuk, ma délután érkezik a vá­
rosba Kabos Endre, a kardvívás ma­
gyar világbajnoka, aki délután 5 óra­
kor előadást tart a városházán. Előadó- 
társa lesz Laczkó Géza, a neves iró és 
publicista, a kiváló esztétikus

Kabost, aki megmentette a berlini 
olimpiászon a magyar csapat becsületét 
• .....................................elf • '•és akinek győzelmére felfutott a ma 
gyár lobogó a nemzetek viadalán, —- 
a szentesi kereskedők hívták meg vá­
rosunkba. Érdekes, hogy a hatóságok 
részéről senki sem dogadja a világ­
bajnokot. A Kereskedők Egyletének 
elnöke a Petőfiben fogja üdvözölni Ka­
bos Endrét, akit a vasútállomás előtt, 
a szentesi leventék üdvözölnek.

Ingatlanforgalom

és egy bogivá r 
1520-28

I szám alatt. i 
38-a szám alatt 
kás április 1 -re S 
it. 1533-28

este Tóm óra~7T. 1 este Tom óra
igfejtő neve, (művésznő fellép 

1532-t
épamagvak leg- , 
abó fűszeresnéli 

i53i-28
m osztott földön 
van eladó; értc-

1530-t
HUiam^ :4rház és vásártér 

2 !y stráfkocsi zsijovedelmüL*. i,.,„iCnmat kapentkezósét*- 564 21
'gélyzö E, 
arucker u aratógép uj 

Ferencnél, 
1528-1

ha erre a programra gondok amikor 
a rádióban a mi városunknál sokkal 
kisebb kultúrájú helységek világgá 
kürtölhetik értékeiket. Mit lehetett vol­
na itt csinálni...

Talán más idegenforgalmi ese­
ményt, talán más kulturális és vidékünk 
népét jobban jellemző érdekességeket 
is Iehetet|t volna abban (az ötnyelvű 
propaganda-iratban feltálalni, , amely 
a szentesi nevezetességekről szól, mint 
picézést, szalonka vadászatot, tücsök- 
fogást és egvéb zabhegyezést...

4-
Eszünkbejut azután a centennári­

ummal kapcsolatban Szentes első pol­
gármestere és a város szabadságának 
tüzeslelkü közéleti harcosa: Boros
Sámuel, akinek remek figuráját az eH 
múlt nyáron formálta gipszbe kiváló 
fiatal szobrászunk, Örkényi-Strassey Is- 
ván. Úgy tervezték, hogy az idén öntik 
ércbe és állítják tef a város valamelyik 
főbb pontján a szobrot, de a kísgyülést 
megtagadta a költségekhez való hoz­
zájárulást és a centennáriumi

Polgár István vekerháti 738 négy­
szögöl földjét megvette Bórák István 
és neje 650 pengőért.

Dömsödi Ferencné és bt. nagy he­
gyi 502 négyszögöl földjét megvette Be- 
rényi Lajos és neje 700 pengőért.

Dancsó Mihály és bt. berki 2 hold 
1341 négyszögöl földjének 2 7 /részét 
megvette Danes ik János és neje 11OO 
pengőért. <

Gál Sándor és neje Cicatricis ucca 
52 számú házát megvette özv. Tóth 
Sándorné és bt. i0i5 pengőért.

Székely Imréné nagynyomási 1 
hold 960 négyszögöl földjét megvette 
Kádár István és neje 2000 pengőért.

özv. Borbély Jánosné Rózsa ucca 
26 számú házát megvette özv. Molnár 

í Ferencné 500 pengőért. v
Deák Mária Varró ucca 1 számú 

házát megvette Grüner Andor és neje 
3000 pengőért. -

zájárulast es a cenienimriunu program 
ismét szegényebb lett egy ünnepséggel.

A kitűnő fiatal szobrász azóta si­
kert-sikerre halmoz a fővárosban. Bu­
dapesti művészkörök rábeszélésért) 
nagyszabású kiállítást rendez most. a 
húsvéti ünnepek alatt a képzőművészeti 
főiskola professzoraival együtt.

— A pesti sikerek mellett is na-* 
yon fáj, — Írja ez alkalomból az Ál- 

Zöldi Újságnak, — hogy Boros Sámu­
el szobrát leszavazták otthon. UgV 
látszik, én sem leszek próféta a saját 
szülővárosomban.... , t >.. t

Hihetetlen
olcsón vásárolhat
Italárut
Rőfósárut
Rövidárut
Fűszerárut
Festékárut

Gazdasági szarszamekat 
Háztartási lelszerelésekel 
Sedrenvszegekei és vashazalekal 
Zemánces és parcellán edéayárat

KÁNTORNÁL

r'A- 'a ’•él.'fr v-r.'

Húsvéthétfőn ültetik el 
az olimpiai tölgyet
Már több időpontra tervezték an­

nak az olimpiai tölgyfának az elülte­
tését, melyet Lőrincz Márton, a világ­
bajnok birkózó nyert a berlini olím- 
piászon és amelyet Szentes ,városának 
ajánlott tel. Mindig közbejött yaiami 
akadály, de most úgy látszik, sikerült 
végleges időpontot találni a 1 tölgy el­
ültetésére, illetve az ezzel .kapcsolatos 
ünnepségekre.

A polgármester megállapodott a 
Lőrincz Márton képviseletében eljáró 
dr Papp Lászlóval, hogy .húsvéthétfőn 
ültetik a fát. Ezen .a napon több neves 
sportvezető és versenyző kíséretében 
Szentesre jön. Délelőtt ünnepélyes is­
tentiszteleteken vesznek részt a vendé­
gek a templomokban, fél (tizenkettő­
kor pedig megtörténik a 1 polgári le­
ányiskola előtt a tölgyfa elültetése. En­
nek az ünnepségnek a részletes pro­
gramját a napokban fogjak összeállí­
tani.

Délután Lőrincz Márton és a kí­
sérő versenyzők bemutató bírkozover- 
senyt rendeznek.

Ingatlan árvertc.
A derekegyházioldal 67 szám alatti 31 
kát. hold 784 női területű tanyás ingat­
lan f. évi április 7 napján d. 0. 9 óra­
kor a helybeli királyi járásbíróságnál 
(emelet 1 ajtó) megtartandó bírói árve­

résen el fog adatni.

Tóth József 11. 59 sz, tel: 65.
1 méter Voal 
1 méter karton 
1 méter Tvied szövet 
1 drb. karton kendő 
1 pár férfi divatzokni 
1 drb. horg. vizveder 
1 drb. grán. mély tányér 
1 kgr. sodronyszeg 31x70

65 fillér 
60 fillér 
85 fillér 
70 fillér 
45 fillér 

140 fillér 
28 fillér 
70 fillér

Szerdán lesznek 
az első mestervizsgák

A kötelező mestervizsgáról szóló 
törvény életbeléjaése óta most jelentkez­
tek Szentesen először vizsgára önálló­
sulni kívánó iparossegédek. Szerdán 
délután tartják az első mestervizsgá­
kat, ezeken a kamarát Cserzy Mihály, 
titkár lógja képviselni.

Prajda Jenő női fodrász, Jrlemik 
Árpád férfi fodrász szakvizsgára jelent­
kezeti, Gál Ferenc (Nagymágocs) a 
kovácsiparból kiván szakvizsgát tenni, 
azonkívül itt vizsgáztatnak egy csong­
rádi lakatost, aki a molnánparban akar 
képesítést szerezni. Csongrádon ugyan­
is nincs molnáripari mestervizsgák) bi­
zottság.

ESZTERGOM - VÍZIVÁROSI IRGSLMAS 
KÖVÉREK LEAKYNEVELŰ IKIÉZETE.

Az intézetben — internátussal egybekötött 
— következő iskolák vannak : tanítónőkép- 
zó, leánygimnázium (szeptemberben nyílik 
meg a Vili. osztály) polgári leányiskola, 
elemiiskola. Az érdeklődőknek készséggel 
küld tájékoztatót az Intézet Főnöknője, 

Esztergom.
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400 négyszögöl kert teléből kiadó, rész­
ben föl van ásva. Mécs Balogh ucca,
16 szám._____________________ i3i6-2í
Derekegyházoldal 71 számú 6 kishold 
föld évjáradékkal vagy készpénzért el-: 
adó; értekezni Széchenyi ucca i53 sz. 
alatt. 1373-25
Hereföld kiadó Kistőke 236-a szám; 
értekezni lehet Gallasz Vendellel, III., I
Dózsa-köz 3 szám. __ 1390-26
Kiadó Derekegyházoldalon a Váczi-
1"UUä1 f'/l Ia^xI/4 TomptÄ íirrnföldből 2 és fél hold föld. Temető ucca 
28 szám. 1413-25
Eladó i5 hold föld Dónáton ós egy bú­
torozott szoba kiadó; érdeklődni lehet 
Klauzál ucca 21 szám. 1483.28
Alsórét i36 számú tanya 5 és fél hold 
földdel sürgősen eladó; értekezni lehet 
úgy anott. 1482 -28

Vásárhelyi kövesut mellett egy házi- 
föld éladó Turi-tanya mellett; értekez­
ni Berekhát 35. 147O-21
32—hold föld eladó Fábiánban; érte­
kezni lehet a csengettyüs iskola mellett,
Csonka SáaidorraL____________ L4^'ni
MucsihátUjő számú 16 hold tanyaföld 
eladó; értekezni lehet Munkás ucca 23 
szám alatt. 1499-11

Vécsei Károly ucca 29 számú ház ked­
vező fizetési feltételekkel eladó; érte­
kezni lehet Damjanich ucca 6 sz. alatt.

1200-28

Eladó a Piti Mária-féle vekcrháti föld 
felerésze, parcellákban is; értekezni ic-t 
hét Piti Péter tanácsnoknál. i52i-2i
Özv. Mucsi Lászlónénak Kistőke '(78 
számú 32 kishold tanyaföldje eladó,
esetleg tele is; értekezni a helyszínen|5i8-I
Vöröshöz közel, kövesut mellett eladó 
9 40 és i05 hold föld. Sweidei József 
ucca 1O. v 1617-25
Sürgősen haszonbérbeadó mintegy 14
kishold szegvári tételháti'tanyaföld. —

itt.____________________ 1482-20 Felvilágosítás nyerhető a föld haszon-
Eladó a Nagyhegy 297 szám alatt le- ?¥ bérbeadásával megbízott dr Czukér­

ái toríilAtií incratlan ameíven : A nrlnr Nicrvvért irodájában, tvő 439 öl területű ingatlan, amelyen* 
lakóépület, istálló és melléképületek 
vannak. Felvilágosítás nyerhető Ha- i 
rucker ucca 4 szám alatt. 1283-28
Eladó Felsőréten 52 számú földből ii,í 
Alsóréten ligettel szemben 5 hold gyű- j 
inölcsös tanyával, mindkettő Kurca-! 
szélen; értekezni Rákóczi Ferenc ucca, 
54 szám. 1049-28 i
Tálas Örökösöknek Kistőkén két és fél! 
hold földjük kiadó; értekezni lehet gróf: 
Tisza István ucca 36. 1O12-21 )
Alsóréten Szeder-düllőben Pásztor-féle ; 
lO hold tanyaföld, a strandhoz közel, 
eladó; értekezni lehet: Szegvár, II. ti­
zed 41. 129-21
Kert telesmunkára kiadó, értekezni le­
het RáKóczi Ferenc ucca 2 sz. K. Nagy 
Sándorral. 1267-28
Eladó Nagyhegyen 6 hold föld; érte­
kezni Bercsényi ucca 129 sz. 1167-28
Döme Ferencnek lajostanyai iO kát. 
hold földje, nádaslialmi megállóhoz 
második tanya, eladó; értekezni lehet
ugyanott. _________ 1163-28
Kiadó két háziföld here évi használatra 
lés két öreghold here a Vekerlaposon; 
értekezni Pintér ucca iO. 1165-28

mami Andor ügyvéd irodájában, t,
1658-28

2 hold hereföld a Vekerben dinnyének
feléből kiadó; értekezni Lakos ucca 4
szám.____________ ____  _ 1568-21
Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban 2 
és fél hold föld, Dónáton 20 hold ré­
sziből kukoricának. Szár, haj, árpaszal­
ma eladó; értekezni Bercsényi ucca 127.

1451-28

Babős ucca 1 számú háznak harmad­
része eladó, Szent György napkor el­
foglalható, értekezni lehet ugyanott. 

b 1208-28
Központban a Bocskai ucca 2O számú 
ház — esetleg két részre osztva is — 
eladó, értekezni lehet ugyanott.

12O7-28
Nagyörvény ucca 76 számú ház eladó. 
Értekezni a fenti szám alatt bármikor.

1228-28
Eladó Kéreg ucca "49 számú ház, — 
ugyanott rezet, ólmot, ócskavasat ve­
szek. Murányi György. _______i2i9-28
Eladó-IV. Sáfrány Mihály ucca 50 
számi: ház, víz, villany bent van.

I2 .6-28

Sáfrány Mihály 
nyi szabó-féle sáré 
értekezni ugyanő! 
Eladó Honvéd ül 
derekegyházi osztj 
értekezni ugyanol

irélá

VZ: OZLET-ÜZU

cka.
jlórán keresztül 
Lrerek azonban 
rálaszolni. Az 
1 megunja a de 

fillért átadja

H orváth Gvula_____ .tVU ^
íethelyiség kiadói
nő vaskereskedési

Etikába és kéi

I, de az ajtóból

"LAKASn
patikában, h< 

/

Eladó Kéreg ucca 57 számú ház; érte­
kezni lehet ugyanott.__________ 1323-28
EíidJTörs Kálmán ucca 2Ö számú ház,!
kút, villany bent; értekezni a helyszi 
nen. 1331-28

H AZ

Eladó Gróf Tisza István ucca 52 számú 
(volt Damehsz-féle) ház, ugyanott két 
szobás urilakás kiadó és használt zsin­
dely eladó. 969-21
Eladó központhoz közel dr Purjesz Zsig-

1 j ^ /____  T- .A_ Jxlf aq gmond ucca 16 számú ház, nációit szobá__ ________________ padi
villany*bent; értekezni lehet ugyanott;

1917-L
Eladó Bálint ucca 8 számú ház és egy 
száztojásos lámpás keltetőgép; értekezni 
ugyanott 1169-28

4 hold hereföld évi használatra és két 
fiatal tehén eladó Alsórét 181 szám, Ju-
renák-féle tanya._________1139-28
Szentlászlóban a Bartus-földből fél há­
ziföld, Alsórét 61 alatt árpa van eladó
Bartus Mihálynál. ___ 1138-28
Vekerlaposon 4 hold föld eladó a Sze-« 
der földből; értekezni Heltai Ferenc 
ucca 6 szám alatt. 1137-28
Eladó 5 hold tanyaföld Kistőke 99 sz. 
Blatt és kukoricaszár; értekezni Széche­
nyi ucca 155.    1126-28
Eladó,"esetleg"haszonbérbe, vagy felé­
be kiadó gogánylaposi 1 számú 300

Nagyörvény ucca 43 számú ház, Alsó­
rét 35 alatt" hasas ló, gyengefias telién
eladók; értekezni ugyanott.__ x 166-28
Eladó" Gögánvsor 24 számú ház 800 
négyszögöl Gógánnyal; értekezni Bá­
lint ucca 4, alsó lakásban.____1165-28
SweideL József-ucca 5 számú ház el­
adó; értekezni ugyanott. 1161-28
Szegfű ucca 8 számú ház eladó, ártézi- 
uit és villany bent; értekezni ugyanott;
lehet.   1x53-28
Mikecz Sándor Szeder" Imre ucca 5
számú háza eladó.__ __ _____ 48-28
Eladó Nagyörvény ucca 3 szám alatti 
ház, 4 szobás lakás, villany, víz bent­
van, strandfürdőnek átak 1143-28

négyszögöl parcella. Értekezni: Sáf
rány Mihály ucca_97.________ 1227 -2í
Szántó"-örökösök-22 katasztrális hold 
földje eladó; értekezni Sarló ucca 16 
alatt. 1246-28
Eladó Kistőke i09 számú 18 kishold 
föld; értekezni ugyanott Bugyi András, 
mái. 1248-28
Fábiánban 7, külön 3___ ______ ;, _____ _, Berekháton 2
hold föld, gőzgép-garnitúra eladók; 
értekezni Balint ucca 17, vasárnap és 
héttői napokon. 1260-28
F.tilsőecsercn 6 hold" föld haszonbérbe 
kiadó, 4 hold pedig eladó; értekezni 
Kistőke i/i-h Berényi Jánosnál. 1267-28 
Mupsihát 65 számú tanya busz hold 
földdel eladó; érdeklődni Borza ucca 
11 ezám 1253-21
Ela3ő Stammer-dül lőben 3 hold föld 
tanyával, Snós-düllőbcn 2 hold és kü 
Jön r hold here, Nagynyomáson 2 fél 
föld, Berekháton egy fél háziföld; ér 
tekezní Alsórét 1O4, Kadáncz (János
sál. _____________M52-21
Eladó ESEiánban prima 4O holdas ta-
nyásszántó 2 hold termő gyümölcsös­
sel. 1463-21
Kajánban 4O kishold tanyaföld, Derek- 
egyházoldafon mindennemű takarmány 
ottani fektetésre eladó. Tóth József u. 
43 szám. ^ 1507-11

Egy ház vegyeskereskedéssel és trafik­
kal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

1334-28
Kiss-Gusztávrié Jókai"üccai padkás há­
za kiadó vagy életjáradékkal eladó. 
Mindenes cselédlányt felveszek. Felső­
párton gyümölcsös kerttel házat bérbe 
keres nyugdíjas; értekezni Apponyi-tér
i5, vendéglőben.______________ 1278-28
JókáTucca 87 számú sarokház, üzlet­
nek is alkalmas, eladó. Viz, vülany
bent, azonnal elfoglalható.______1368-4
III. Béke ucca x-A számú ház eladó; 
értekezni lehet ugyanott. 1516-11
Tisza István ucca 16 számú ház, sze­
gélynek való buxus, sárga és zöld mo­
ha, eladó; értekezni Bálint ucca 9.

1514-1
Eladó Berek 41-b számú ház, azonnal 
elfoglalható; értekezni lehet ugyanott.

b 1469-21
Sáfrány" Mihály "ucca 35"számu ház, De­
rekegyházoldalon 21 hold föld eladó; 
értekezni a fenti szám alatt. i509-ii

Egy padolt szol 
adó mellékheíyís 
ucca 36 szám alaj 
Központhoz közi) 
lakást bérbevenne 
rek a kiadóhival 
jeligére. 1

értén.
Sfa le ez az éne 
szemét? 

nézni a közi

Kiadó 2 szoba- 
udvarhasználattalg 
szám alatt.
Lakos ucca 53
szoba-konyhás Iaj 
nak, kiadó; értei

lesek.
rám, ugv-e, h;
nem kell fém 

lykori szokásai 
les róla, drágé 
I éjipugy az aj 

mint leányt

Teljesen küíönálll 
álló lakást áprilij 
Izsák Rt. 
Sáfrány-Mihály i|
lön ;1. akás kiadó.g
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Angyalföldön
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[Pista, mi 
ittalak? 
jam két évig 
[ly? 

fácán!

az,

Jókai ucca 61-a számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott. ___ 1128-28
Jókai ucca 15 számú ház eladó, sok -ójunai vivvxT. i« — ---- .----- - .
épülettel, gazdálkodónak is alkalmas; 
értekezni ugyanott. 1122-28
Stammer Sándor ucca 22 számú ház, 
Alsóréten egy hold föld eladó; érte­
kezni Huszár ucca 15.______ U19!2-
Zrínyi ucca 4.3 számú ház eladó, vagy 
földért elcserélem; értekezni gvepmes-
ter-telep. _____ 1194-28
Kétszobás, cseréptetős ház azonnali le­
bontásra eladó Jókai ucca ni. 1192-28

Nagy Sándor telep 6 számú ház kerttel 
és egy kisjenei zsirsertés eladó; érte-* 
kezm ugyanott. 1497-1
Kisér ucca 14 számú ház eladó. Ugyan­
ott lakás kiadó. 1659-21
Gróf Vécsey Károly ucca 84 számú 
ház eladó (Hékédi-Ujtelep); értekezni 
lehet Nagyörvény ucca 1O7 alatt.

_____________ 13,8-21
Központban adómentes kétszobás, für-
döszobás ház eladó mellékhelyiségek­
kel kerttel; érdeklődés Rothermere u. 
53. Telefón: 44. 1477-21
Borza ucca 26 számú ház eladó. 1286-21
Ház, melyben jóforgalmu füszerüzlet 
és italmérés van, aszfaltút mentén, el­
adó Víz, villany bent. Cím a kiadóban.

1363-28

Egy ügyes müsze 
rés. Szántani is hl 
a Frontharcosjrcj 
Családos embert 
fcosztos béresnek
ni piacos napon 
Ferenc ucca 90.

dolgozat.
|a feladatot 
ltot a családi 

Ik, aztán fogja 
1 strófát Arany 
|ró! szóra. Mái 

az éji bogái 
/ót kolppan s

Magános" idős etil 
Vecseri István, N| 
lett._____
Egy magános asj
ajánlkozik, vidétl 
Örsre. Jövendő ujj 
Mindenes leányt| 
felveszek április; 
vatalban

lolkozik, mit i 
lenni, végül 1 
[övetkező mór 
jvon sok cser
lódon.«
-o—

tanús.

Gomblyukkötő
Áruházban. __
Gyermektelen p
tásért április 
Érdeklődni Ieh 
Székely József

Széchenyi ucca 1S7 számú ház, 350 da­
rab préstégla, konyha-kaszli eladó; ér- 

zm a h(

Honvéd ucca i03 számú ház és Nagy- 
hegven 2 hold szőlő eladó: értekezni
lehet ugyanott._______________ xx90-28
Lakos ucca-4Ö számú ház kuttal, gaz­
dálkodónak is alkalmas, eladó; érte­
kezni ugyanott. _________ 1186-28
Eladó egv ház, mely gazdálkodónak is
alkalmas," víz, villany bent; értekezni
Sséchenyi ucca 99.   1183-28
Tóth József ücca 72 számú ház eladó; 
értekezni a fenti szám alatt hettjracos 
napon_a dél- órákban. 1175-28
Eladó Tóth József ucca i9 számú Csa- 
tó-féle sarokház 5 és 1 szobás lakás­
sal: értekezni Kiss Árpáddal, vármegye-
házán ________ __ i050-28
Nagyhegy 426 számú ház eladó, érte­
kezni lehet Farkas Mihály ucca 11 sz 
alatt. I202-28

tekezm a Helyszínén. 1862-25
Széchenyi ucca 118 számú ház eladó;!
értekezni lehet ugyanott.______ 1389-28
Eladó-Deák Ferenc ucca iÖ3 számú 
ház; értekezni ugyanott. 1386-25
Sürgősen éladó Jókai i’fcca 46 szánni 
ház, mely gazdálkodónak alkalmas; 3 
szoba, ártézikut; értekezni ugyanott. I

1385-25 1
Nagy görgős ucca 24—száma ház fele1
telekkel eladó és az üres telek is eladó.

1379-28
Eladó-Stammer Sándor ucca 46 számú 
ház, mely gazdálkodónak, iparosnak, 
nyugdíjasnak alkalmas; értekezni lehet
a helyszínen. __ 1393-25
Böcskay ucca 81—33 számú házak el­
adók; értekezni Doroginál, Jövendő u. 
i szám. 141O-25 .

Egy darab íe e 
248 szám alat
Széchenyi ucca 
tejü tehén 5 h<Jt 
Egy kancaló v ti 
alatt Fekete lit
zelében.

ajkam volt az 
|egcsókoItáI ? 

ik az egyetlei

|s lehet.
szí, hogy iszfl

Izem, hogy is; 
liba, hogy ut

menekvés.
[azonnal tartc 
Fejbevertem a

lindjárt itt le
Bercsényi ucca, I 
eladó és lakás," J
Engedélyezett*
Bálint Szentláí

Inyasszonyság
Igv három év 

egv kicsit u 
>pet nem. N 

úrral volt;

Szalma eladó Ali 
és egy hálózati rjj 
IV’*., Nyíri-köz
A folyton emelkti
vétig még régi ál 
papirkereskedőnél

Balogh" J.ínos ucca 41 számú ház és
egy férfikerékpár eladó; értekezni lehet 
ugyanott. 1422-28
Rákóczi Ferenc "ucca 66 számú ház el­
adó; értekezni lehet piacos napokon a , 

.. helvszinen 1404-4lL

Figyelmeztetés!
kóborló ebek, mi­
által kiirtatnak. '

llrvénykezcs.
Isfőnök meg 
y, aki megd 
űr-termését.

fordul: 
linód ? 

átütésre — 1

Ítélnéd? —
Kiss Gusztávnén. 
tössy Sanyi nő’ 
Szives pártfogó

Ltésre. 
lövzsfőnök és

at hatvan
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Dórán keresztül fag* 
terek azonban egy. 
iálaszolni. Az érde- 
I megunja a dolgot, 

fillért átadja Mó*

Etikába és kérj tiz

|, de az ajtóból visz-

patikában, hogy a
t /

értén.
|a le ez az énekesnő 
[szemét?

nézni a közönség

■ ; I
resek.
|ám, ugy-e, ha ősz- 
I nem kell femonda- 
lykon szokásaimról ? 
les róla, drágám. A 
I éjipugy az apádtól 

mint leánvkorod- 
' 1 : $\
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Angyalföldön.

Pista, mi az, hogy 
ittalak? 
am két évig.

Te édes...
Láttad-e már hajnalpirját 
Az ébredő égnek.
Mikor rajt’ a csillagok már 
Haldokolva égnek?
Olyan a te arcod ..
Láttad-e a hunyó napnak 
Legutolsó csókját,
Amikor bearanyozza,
Zöld erdőknek lombját?
Olyan a te csókod...
Ó láttad-e, ha a harmat 
Rászáll a virágra?
Es mint szikráz minden gyöngye, 
A nap tüzcsókjára?
Olyan a t^ szemed...
Mint az ezüst bárányfelhő 
Tündöklő ruhája;
Mint a frissen esett hónak 
Sziiztehér világa:
Olyan a te lelked. ,.
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ajkam volt az egyet- [ 
[egcsókoltái ?
1 ik az egyetlen, de a

|s lehet.
szí, hogy iszik, látja.

jzem, hogy iszom! — 
fiba, hogy utána sé-

menekvé*. 
fazonnal tartóztasson 
Fejbevertem a felesé-

(
bíndj'árt itt lesz!

J-O—
Inyasszonyság.
így három évig jártál 
1 egv kicsit unalmas? 
ppet nem. Nem min- 

urral voltam elje-

Ny esti a Berlini téren állt, dél-, 
után két óra volt ós nem gondolt sem­
mire ,nem volt semmi baja, huszon­
kilenc éves volt és tuf volt minden 
veszedelmen, amit az ifjúság jelent az 
ember életében. Rég elhatározta, ho^y 
nem fog megnősülni. Nincs miből. 
Huszonhaté vés korában, mikor a Föld­
fény Bankban megkapta az irnoki ál­
lást még reménykedett. Még a huszon- 
hetedikben is. Arra számított, hogy 
emelni fogják a fizetését, a havi nyolc­
vanat, vagy találni fog valakit, aki eny- 
nyivel is beéri, vagy valami lesz, amit 
a sors rendel ki s ami ellen nem lehet 
tenni, ami egészen más irányba fogja 
tereim az életét. Belépett a huszonnyol­
cadik évébe, a huszonkilencedikbc s 
ekkor már tudta, hogy minden így ma­
rad. Van egy tömött zápfoga, balol­
dalt lent, van havonta nyolcvan pen­
gője, egy sötét legényszobája a Torta- 
uccában, két öltöny ruhája, néhány 
inge. meg ami még kell, egy csomó 
keserű tapasztalat a háta mögött, ma­
réknyi tonnyadozó haj- a fején s két 
mélyülő ránc a szája szögletében.

így állt a Berlini téren s villamosra 
várt, nézett bele az ucca két szárába, 
bámészan és kissé bódultán — háta 
mögött egy ujságoshódé képeslapjain 
mozicsillagok arca nevetett ar a gon­
dolt, vesz valami újságot. De nem vett. 
Délután beül a Fületln Findzsa kávé­
házba, ott úgyis elolvaslia'ja. Ez a nap 
is végétért. Mára már semiro esemény, 
semmi rendkívüli nincs. Minden napja 
egyforma. Reggel nyolctól, délután ket­
tőig körmöl a bankban, aztán néhány 
percig áll itt a villamosmegállónál,_ — 
szuszog egv kicsit, amig a villamos jön, 
délután beül a Fülellen Findzsába, el- 

7 olvassa a lapokat, megiszik egy feketét,
" lassan este lesz, haza megy a savanyu 

odúba s holnap kezdődik minden elöl­
ről.

Nem. nem lesz nősulés, nemi lesz 
változás. Nem mondhatja senkinek : 
»hol az inggombom, ham ;, magának 
kell megkeresni, ha elgurult, de ezzel 
szemben magának keresi meg a nyolc­
van pengőt is. Tudja Isten, mi lenne 
több. Legjobb 'talán igy, ahogy van 
Ha akar a sors tőle még valamit, miajd 
tudatja vele. Mert mit lehet tudni, hát­
ha vár még rá valami s az a másik élet

iá eladó 
y hálózati r| 
Nyíri-köz
yton emelkcl 
még régi ál 
kereskedőnél

ilmeztetés!
"ló ebek, m 
kiirtatnak. 
Gusztávnén 
Sanyi nőj 

s pártfogó

gírvénykezcs.
sfőnök meghallgatja 
«, aki megdézsmálta 
^termését. Utána a 

fordul:
|lnéd ?
átütésre — mondja a 

ítélnéd? — kérdi a 

Ltésre.
lörzsfőnök és kihirdeti
1 i
I at hatvan botütésre

• :a .* ''

vei ? Nem érezte jól magát nálunk ? Mi 
az oka, hogy elmaradt ? — s Nyesti za­
vartan védekezett, hogy így, meg tigy, 
sok a dolog a bankban, túlóráznak ^ 
de hisz akkor bizonyára több a fizetese 
is r — 6, azt nem lehet mondani... 
a villamos elment, a második is ott 
állottak a Berlini téren s bucsuzáskor 
Malacekné azt mondta:

— Hát ha nem akarja, hogy örök­
re megharagudjunk magára, ha be 
akarja bizonyítani, hogy maga sem ha­
ragszik s jóvá akarja tenni a bűnét, 
ma este nyolcra kijön hozzánk. Ma van 

! a Rózsika születésnapja. Még mindig 
I kint lakunk Óbudán, ugyanott, ahol 
, laktunk, de hiszen tudja, nem először 
! tog jönni...
‘ — De jöjjön ám, mert várjuk —■
csicseregte Rózsika is, — zöld kalap 

. volt a tején s a rózsaszín púder mi- 
1 matür kövecskéi ültek a szempillája 
ágam. S ahogy jöttek, úgy eltűntek az 
ucca forgatagában. Nvesti nézett egy 
darabig utánuk, két év előtti hangu­
latban.- Mintha visszatért volna a múlt 
egy pillanatra. Látta Malacekék há­
zát öóbudán, rácsoskerités mögött a 
vanihasárga villát, az ott eltöltött es­
tékre emlékezett, elfogyasztott uzson­
nák izét érezte, minden emléke ott he­
vert előtte egy halomba, mintha valaki 
egy köteg aktát helyezett volna eléje, 
amelyre ez van Írva: Elintézetlen. — 
Akkoriban tervezgetéseinek középpont­
jában Rózsika állott s ő a Malacekéké­
ben természetesen. Jól is indult a dolog. 
Hogv aztán miért akadt meg, ki tudja. 
De egyszerre csak megakadt. Mind ke­
vesebbet járt ki Óbudára s Malacekné 
kövér arca, mint a nap, lehajt élete 
horizontján s ekkor jött föl helyette 
mint ábrándos hold az égre, az elhatá-- 
rozás, hogy agglegény marad. De a 
sors, amelyre hivatkozott, mintha most 
mást akarna. Mintha eléje hajtotta vol­
na a két év előtti események elejét, 
hogy gondolja meg még egyszer s ha 
valamit elmulasztott, ragadja meg az 
alkalmat s pótolja ki. Mi lenne, ha 

i újra kezdené, amit akkor abbanha- 
; gvott. Két évi besavanyodás után szép- 
j nck tűntek az ott eltöltött napok. Mi 
! lenne, ha ismét kijárna. Ó, nem, há- 
, zasságró! szó sem lehet. Valami alatto- 
mos önzés is bujkált benne, mert most, 
ahogy összehasonlította, rájött, hogy 
mennyivel jobb volt a Malacekné ká­
véja, ’mint a Füleden Fmdzsáé. Hu­
szonkilenc év még nem olyan nagy 
idő, mint amilyen kicsi a nyolcvan 
pengő a megélhetésre. Mit lehet tudni. 
Veszélytelen a dolog! — gondolta ma­
gában’ Nvesti s este fél nyolc tájon, 
kabátja hajtókájában egy csokor hó­
virággal a villamoson azt kérdezte a 
kalauztól:

— Végig megy ez a kocsi a Zolclta 
uccán?

— Végig.
— A 35-a alá megyek. Majd 

szóljon, hol szálljak le...
Két éve, hogy itt járt utoljára. 

Mennyi minden megtörtént azóta vele. 
Két évvel ezelőtt minden este meg­
tette ezt az utat, de mintha akkor rö- 
vídebb lett volna ez az ut. Óbuda is 
hogy megváltozott! Mikor leszállt a vil­
lamosról, idegenül állt meg a kora- 
tav iszi estben egy teljesen ismeretlen 
uccu közepén. Úgy emlékezett, hogy 
mikor legutoljára járt itt, csupa be­
építetlen telkek közt vitt el az ut Mala­
cekék vanihasárga villájáig. Jobbra- 
balra üres házhelyek álltak s most csu

autogén hegesztést
épület és léplakatas munkákat 
vízvezeték és türdüszsba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M, u. 30.

Minden
elfogadható árban eladó a Gróf Tisza István 
utca 49 számú ház, üzletnek, kocsmának kivá­
lóan alkalmas. 500 kilós mázsa, női varrógép és 
kerékpár 1400 n. öl ártériföld. Érdeklődni lehet 

Széchenyi utca 59 sz. alatt

a jobb. Mert igy nem jó. ti ...... - - — . .
jött a villamos s ebben a pillanat- pa egymásra torlódó, zsúfoltra épített 

ban valaki megrántotta a Nvesti kar- I megpatmásodott épület. Mi történt itt 
ját hátulról: l hét év óta, hol van a harmmeot-a szám,

— Hogv van, kedves Nyesti:
Nahát, maga hogv kerül bennünket!
Nézd csak, Rózsikám, az elveszett em­
ber. . .

I Nyesti hátrafordult és egyszerre 
I* szembetalálta magát Malacok Rózsi- 
' kával, meg a mamájával, akik úgy 

pattantak elő két esztendő távolából, 
mint két ottfelejteti keménygallér a 
tisztítóból, frissen, ragyogva az öröm­
től, hogy találkoztak vele.

— Ezer esztendeje, hogy nem lát- 
'tuk. Csak nem bántottuk meg valarni-

ahol Malacekék laktak ? A ház meg­
van, de egy sötétszürka, klastromszem 
épület, pompás nagykapuja,^ lehúzott 
ablakreoőnyei mögött születésnapi moz­
galomnak nyoma sincs. Malacekék át­
festették volna a vanihasárga hazatl 
szürkére? De minden gyanús. Hova 
lett a ház elől a kert, a rácsoskentes? 
Miért jött ki a ház ? Ki hozta kr ide 
a járda szélére? De hát ez Óbuda. Ez 
a Zöldfa ucca 35-a? Hol egy rendőr?
Ott egy rendőr. 1

— Biztos ur, melyik a Zöldfa ucca?
— Rajta áll.
— Dehát ez nem lehet. Hol lak­

nak akkor Malacekék ? Azt mondták, 
ott laknak, ahol két évvel ezelőtt lak­
tak.

Vagy talán eltévesztette a házszá­
mot s nem 35-a, hanem í35'a a ^a^a_ 
cekék háza. Felpattant egy villamosra 
s vissza a i35-a elé. A 135-a egy gyár 

^ volt. A portás kint pipázott a kapuban.
— Mondja, bácsikám, melyik a 

Zölta ucca?
— Ez kérem, — s az öreg maga 

elé mutatott.
— Dehát az lehetetlen. Nincs egy 

másik Zöldfa ucca?
— Nincs.
— Hát akkor meg elsikkasztottak 

egy házat, össze-vissza forgatták ó~ 
budát, amíg nem jártam itt.

—- Negvven esztendeje, hogy itt 
lakom, de azóta nem forgattak azon 
semmit.

— Hát akkor hol laknak Mala- 
cekék?

Visszament a 135-ről a 35-ig. a 
Flórián téri toronyórán már kilencóra 
felé járt az idő s a vanihasárga ház nem 
volt sehol. Becsöngetett a 35-a-ba. — 
Borzas, kövér öregasszony nyitotta ki 
a kaput. v

— Malacekéket keresem.
— Itt nem laknak Malacekék.
— Ne titkolják, mondják meg, ha 

nem akarnak fogadni. Ne járassák ve­
lem a bolondját.

Féltiz tájon telült a villamosra. Ek­
korra össze járta fél Óbudát. Elfáradt 
alaposan, de a varázslatnak nem jött a 
nyomára. Hazament a Torta uccába, 
a savanyu legénylakásba, rossz volt a 
kegyetlenül, másnap ment a bankba, 
mint rendesen.Az egész kalandot elfe­
lejtette. Délután két órakor megállt a 
Berlini téren, a villamosmegállónál és 
nem gondolt semmire, nem volt semmi 
baja, huszonkilenc éves volt és tul volt 
minden lelki viharon, amely az ifjúsá­
got jellemzi. Megvolt a tömött záp- 
loga, baloldalt fent, a havi nyolcvana, 

_ a sötét legényszobája a Torta uccában,

i

Páratlan kedvezmény az Alföldi Újság alváséinak
igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóin t ffz,a'^?8 »
kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meeg folyóvi , l;. 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. M

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az ■ 
Alföldi Újság kiadóhivatala Aliit ki a jelentkező olvasók részére.__________________J

1
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két öltöny ruhája, egy hétköznapi es 
egy ünneplő, egy csomó keserű tapasz­
talat a háta mögött, maréknyi iony- 
nyadozó haj a fején s két mélyülő ránc 
a szála szögletében. 6

Most már tudta, hogy nem fog 
soha megnősülni. Múltjában elmerült 
minden kedves arc s Malacekék min­
denestől. A tegnapi nap élménye meg- 
egyszer eléje csapódott, de tudta, hogy 
ez az utolsó. S jött a villamos.

Ekkor ebben a pillanatban Nyesti 
a homlokára ütött s mint akinek agva- 
ban most kezd derengem a világosság, 
Így kiáltott tel magában:

Én, én, szamár! Látszik, hog(y 
öregszem! Már a színeket is összeté­
vesztem. — Hiszen Malacekék nem a 
Zöldfa, hanem a Kékegér uccában lak­
nak! Most jut eszembe. Zöld és kék. 
Ez tévesztett meg!

A villamos közben elment.
Marsovszky Mihály.

TOROK
buscsarnokAbam
Csendőrlaktanyával szemben.

A HÚSÁRAK A KÖVETKEZŐK:
1. kg. marhahús V20— 1 "30
1. kg. sertéshús 1*20—1'40 *'60
1. kg, zsirnakvaló szalonna 1"80
1. kg. füstölt szalonna 2'00—2-2L 
1. kg. háj-zsir
1. kg. kolbász * of)
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Kertészet
Tavaszi öntözés. A

a palánta fejlődése,

nmikor én megláttalak..
Irta : Gábor István.

I.
Amikor én megláttalak kizöldült a 
mennyországban szivemnek a fája.
Égő szemed napsugara, hamvas arcod 
mosolygása virágot is fakasztott reája. 
Ha csak látlak messziről is, nincsen 
nálam boldogabb lény ezen a világon. 
Mégis minden gyönyör mellett úgy ér­
zem én, hogy ez egy szép tova tuno

[álom.
II.

volt, ZUZ- 
szivemnek 

[fája.
Boldogságom összetörted, almaimból 
lezuhantam a fájó és rideg valóságba. 
De ha majd a te szived is megsebzi 
a reménytelen szél és bánat, 
jön el akkor énhozzám, majd mindent, 
mindent elfeledő szerelemmel várlak.

A nagytehetségü liatal prímás szombat c ti műso­
rából való ez a szép nótaszöveg, amelyre 6 maga 
komponált szívhez szoló, remek muzsikát.

De a lelked jé 
marás lett odafenn

f hide 
az

ir>
én

ZSOLDOS GŐZMALOM
és cseretelepeinek

őrleményei
a icaliválélibak

SAk

mag csírázása 
talajnedvesség 

hiánya miatt nem indulhat meg, vagy 
ha már megindult és a szárazság hu-1 
zamosabb ideig tart, véglegesen rncg 
is szűnik. Ebben az esetben a legjobb 
vetőmag is megsemmisül, a palánta 
pedig elszárad. A csírázás elősegítése 
céljából a legtöbb esetben az is elég­
séges, ha a porhanyó földet a mag 
vetés fölött mérsékelten lenyomkodjuk, 
lehengerezzük. Ha azonban a talaj szá­
raz, az öntözést nem nélkülözhetjük;. 
Az öntözővíz azonban az agyagos es 
meszes talaj felületét összetömöriti. — 
megcserepesiti. Sokszor a mag emiatt, 
hiányosan, vagy egyáltalán nem kel ki. 
Ilyen esetben a magvetést nem magas­
ról, hanem egészen közelről és finoman 
szóró kannával keli öntözni, de csak 
mérsékelten és inkább többször egy­
másután kevés vízzel. De a cserepese­
dés megakadályozására az a legjobb 
mód, hogy magvetés előtt a talaj fe­
lületét teljesen korhadt trágyával, kom- 
noszttal, vagv laza telcvényes földdel 
keverjük. Jó szolgálatot tesz az is, hogy­
ha a letakart magvetés fölé homokot, 
vagy korhadt apró tárgyat vékonyan 
elhintünk a palántaöntözés fontossága 
és szükségessége általánosan közismert. 
Méers meg kell említenem, hogyha az 
időjárás hűvös és a talaj hideg, a ké­
nyesebb palántákat ugorka, tök, pa­
radicsom. paprika stb.) e kiültetés után 
csak ritkábban kell öntözni, nehogy a 
tulnedvesség a talajt még inkább le­
hűtse és a fejlődést meggátolja. Ked­
vezőtlen, hűvös időjáráskor, tavasszal, 
legjobb a reggeli órákban öntözni.

Fehérneiuüuarrást
és kézimunka előnyomást nagyon 

olcsón elvállal
Kohn lanka
Apponyi tér 1 szám alatt.

Mindig vagy soha
(Az Alföldi Újság vasárnapi kisregénye)

Irta: Polánszky Károly.
V.

— Dehogyisnem. Egész más itt a 
baj. — Odament az asszonyhoz és me­
lyen a szemébe nézett. Sok összc-visz- 
eza meggyőződést lehetett tekintetéből 
kiolvasni "s kis idő múlva kivágta az
igazit. T

— Rosszul bántok a fiúval. Ka­
rácsonykor is megpofoztátok. Mire 
való ez! — Tönkre akarjátok tenni a 
karrierjét. így nem lehet gyereket ne­
velni. Folytonos civakodást lát semmi 
mást és mindez miattam.

Százszor és ezerszer megmondtam, 
hogy legyen vége köztünk mindennek. 
Nem veszem a lelki ismeretemre a ti 
viszálvkodásaitokat. Azzal átitattam ma­
gam eddig, hogy egy szerencsében, 
boldogtalan asszony a szeretőm, akivel 
csak jót teszek ,ha hébehóba kiraga­
dom a családi pokolból, egy vadállat 
karmai közzül s ha jogtalanul is teszem 
a magamévá, de boldoggá teszem. — 
Ellenben ezek után igen nagyot csalód­
tam. Nézd, itt nincs mit vitázni tovább. 
Elég volt az eddigiből. \Tagy mindig 
az envém leszel vagv soha. Szent meg­
győződésem, hogy a férjed nem érdemli 
meg, liogv örökre elszakítsalak tőle, 
már csak a gyerek érdekében sem. 
Azért kérlek, nagyon kérlek, hagyj ma­
gamra és sohase keress fel engem.

Az asszony nem tudta mire, vélni 
ezt az átmenet nélküli okoskodást 
Rosszatsejtve hisztérikusan felugiott 

— Csak nem a férjem volt itt? 
tanár hűvösen bólintott. 
Elárult?

— Nem!
— Mit akart a férjem? beszéljen az 

Istenért!
— A gyereket kereste és téged.
— Engem? de ha nem tudta, hogy 

itt vagyok.
— Biztos megérezte./
— Ne komédiázzon. Beszéljen nyíl­

tan. Különben nem érdekel az egész. 
Se maga, se ő. Megyek. De ne higyje, 
hogv haza. Inkább neki a Dunának.

A férfi megmarkolta a nő vállat 
és egy helyre kényszeritette. Rokon­
szenvesen, meggyőzően beszélt hozzá.

_ Nézze, mi már számtalanszor
szakítottunk és újból meg újból elölről 
kezdtünk mindent. Egyik rcpriz a má­
sik után jött. Bevallom, most is magam 
voltam az, aki vártam, aki megbán­
tam, hogy legutóbb valósággal elza- 

■ vártám innen. Valami különös vágy

A

vonz maga után. Szeretem a haját, az 
orrát, a fülét, az ajkát, a kezet, a jiai- 
iömjét, mely olyan egyedüli, melyet 
sohasem használnék, mert utálom! az 
illatát ,de ha magán érzem, szerelmes 
vagyok bele. Gyűlöltem a férjét, mert 
azt "hittem, hogy csak gyötn, üldözi 
magát. Most is, amikor elébem top­
pant, szerettem volna megfojtani,mert 
gondoltam, hogy magáért jött, hogy 
elragadja a karjaim közül. S a vége 
az jeti mindennek, hogy szegény em­
bert nagyon megsajnáltam. Ott állt 
előttem csapzottan, dideregve,^ kisba­
báiban. mint egy eszelős, magáért ro­
hant, mert ez az ember ember, a szó 
szoros értelmében. A családi jelenetek 
után nem a csapszékben kötött ki, ha­
nem szaladt az asszonya, meg a gye­
reke után, mit mondjak egyebet?

Simonné nem akart hinni a fülé­
nek'. Azt hitte, hogy a szeretője hirte­
len megőrült. Az imént nyalta-falta, 
ölelte, csókolta s most fölcsap római 
pápának s úgy beszél hozzá, — mint 
ahogy gyóntatás közben a pap, aki 
jótanácsokkal látja el a bűnbánót.

Később maga sem tudta mrért. a 
szive tájápi; valami különös zsibongást 
érzett. A nagy csönd, amely körülölelte 
őket, komoly gondolatokat támasztott 
tel benne is’ Titokzatos erők és kezem 
megmozgatták keblében a jóindulatot 
és hagyta, hogy játszadozzanak érzé- 

i lseivel a megértés angyalkái. Mindegyik 
azt sugdosta neki, — hogy a házasság 
nagy és szent dolog. Nem lehet a há­
zasságban tett esküt máról holnapra 
felrúgni, pusztán szenvedély miatt. Ha 
balul is ütött ki, próbáljuk elviselhetővé 
tenni. Hisz ha jól meggondoljuk. — 
nagyon sok házaséletben a veszekedést, 
a óvódást nem a gyűlölet diktálja, ha­
nem a be beszélt idegesség, a féktelen 
szeszélv, melyet ha legyőzünk marad a 
tiszta szeretet.

Az asszonv révedezőn nézett ma­
ga elé s ahogy a családjára gondolt, 
amely tudja Isten hol van most, a ré­
mület öntötte el tagjait, akár azét a má­
sikét, aki az uccán csatangol utánuk.

Egész utón sirt hazáig.
A ház üres volt és hideg. Semmi 

tűz, semmi parázs. Csengett és zúgott 
a füle a nagy csendtől, mely körül­
vette

Magánkívül járkált összevissza a 
szobában. Aztán sorravett minden tár­
gyat, amelv az urára, vagy a fiúra em­
lékeztette. Mintha beszélni tudott volna 
mindegyük a kezében. Ezernyi kedves 
emlék tunt elébe, amit eddig sohasem 
vett észre, csak most a kétségbeesés­
ben. Egy szemüveg az ura dolgozó- 
asztalárol, egy latin szótár a gyerek 
asztaláról, percekig ölelte magához 
mmdeniket.

Kimondhatatlan lelkiismeretturda- 
lást érzett, hogv sohasem segített az 
urának a munkájában.

— Jaj Istenem, csak mégegvszer 
visszajöjjön, az egészet megcsinálom 

" ,kének. — S amikor tetőpontra 
tépelődése, egyszerre csak fel 

------- -- á” ' '

Rovatvezető: C i 
320. szánni f 

Világos indul és 
Sötét; Kh6, Bg4, g), 
Világos; Kay, Bh8, F 
játéka (Leningrad).

487. számú 
»Legkisebb halhat 

Vezérgyalog 
Világos; Aljechin. jő 

1. d4— cő, 2. d 
dó, 4. c4—gő, 5. Í4 
a6, 7. eő—da, 8. 
LIdeő, iO. Ft4—Hí3 
Fc4—te, i3. de—V 
i5. 111)5—Var, 16. K 2 
—Kd8, 18. Vd2—Hd 
adta Fd7-re, 2O. Fe6 
Kb6, 22. HÍDtt és rr ai

SAKKHI t

I c

szegénykének, 
ért" a

I pattant az ajtó és beállított 
, (Folytatjuk.)

az ura.

VÁJiA müötvösaél
ajándék dísitárgyak.
szemüvegek, ötvCsgyürük 1 P. 20

____________< a* udvarban a Merni mellett. >

Xávékeverékek
A lealebb mlnttsésben 

lesotcsbbb Árban

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Csallánv Gábor 
elnökének vándordíjai 
évi sakkbajnokságát 
(SzTE) nyerte meg. |\1 
Béla, harmadik Ivón 
sorrend: Bugyi, Stíl 
Doszlop és Rostás.

—o
Szíj jártó Sz. Bet 

egyesülete az Angoí- 
nyerte a főváros csapát 
S'zijjártó kilenc forduló 
végzett. 5 nyert és 4 dö: 
ban. Gratulálunk.

—-o—
Az SzTE f. hó 28- 

napj-án meghívásos villá 
dez, melyen Szeged, M; 
Békéscsaba, Orosháza, 
Szentes legjobb sakkozd 
E verseny után adják 
nők Szentesi Sakk ICöi 
Újság kupát és az SzTE 
dő Feketének a Csajjá 
dorserleget és az SzTE 
veiét.

—o—
Ma délután 5 óra 

SzTE helyiségében és 
gyorsversenyt rendez, 1 
nagy versenynek előkés; 
fogató versenye lesz. 1 
Szentesi Sakk Klub a v 
nve a f.apján a követke; 
dából állítja össze 2x6-< 
Piti, dr Gaál, Szántavak 
Bugyi, Locskay, Szabó 
berger, Bencő, Kollár, ] 
lint. A gyorsversenyen 1 
kint mondják be. hogy 
a sötét lép-e, tehát ugv 
a sötét két egymásutál 
pése közt lO mp. van. 
bármely szentesi sakk e£ 
sa benevezhet. Úgy az 
csapatverseny közmérkő 
zési dij 2O fillér. Nevez) 
lehet. Dijak: érmek.

Hasznos tudn
Ragasztó. Egy tojj! 

tott meszet, mely már 
ugyanannyi tehéntúróvá 
összegyúrni, mig abból': 
])é]i nem lesz. "Ezzel a 
agyag, vagy porcellán 
pompás és "tartós raga: 
nyerni.

Fésű kitisztítása. —
kitisztíthatjuk a fésül (be 
vattacsomoval. A vi4ljjt> 
újítjuk, amig tiszta nem 
1 l a n el I da raliba! fényesre 
Erős cérnával, vagy $zö' 
jól ki lehet tisztítani a 
között.

Erős sav eltartása.
használt erős savakat üvi 
kokban kell tartani. Ela i 
kor legjobb puha, sárga 

jgaszolni az üveg száját 
nem lehet ilyen célra hí 

j clmurzsolódik.
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llasz Béla.
advány.

■ver. Kebell vég- 
M, hy (4 báb), 
fgi, Fg2 (4 báb).

i Étszma. 
itJlan játszma.« 

legnyitás.
|tét: Löwenfisch.: 
-Hf6, 3. Hc3—* I 

iHbdy, 6. Hf3—! 
f|—Hg4, 9. c6— 

5, li i . gf—Hf6, 12.
i4. Vc2—Vb6, 

ug—Vhi ?, 17.IIC7 
Í7l i9. cd sötét fel- 

-Kc8, 2i. Vd7— 
Itt jönne.

I1EK.
Ik, a Sakk Kör 

ál és Szentes 1937. 
ítl Fekete Mihály 

Második Gallasz 
rógyi Pál. További 

Intay, Locskay.

lámán budapesti 
gd-Magyar Bank 
mltbajnokságát. —■ 

lón át veretlenül 
pntetlen játszmá-

■án, hús vét első 
in|ám-versenyt ren- 

akó, Vásárhely, 
izj, Csongrád és 

tói vesznek részt.
át a csapatbaj- 

[irnek az Alfölni 
színeiben kiiz- 

tny Gábor vám 
zlE bajnoki olve-

|ai kezdettel a4 
rendezésében 

;zJ mely a húsvéti 
ikezitő, egyben vá- 
iz.| Sz Sz l'R és tí 
álverseny eredmé- 

itlfczö játékos gár-i 
1-os csapatát: dr 
Fekete, Szegedi, 1 

I. és II., Weins 
Doszlop és Bá- 
5 másodpcrcen- 
világos, avagy 
a világos, mint 

In következő ló­
ri. A versenyre, 
tgyesület játéko- 
I egyéni, mint a 
lőzés lesz. Neve­
zni a helyszínen

nivalók
t íjásnagyságu ol- 

ní r nem puha, — 
íré -al addig tessék 
ib< 'sürü tejfölszerii 

száraz cserép, 
megkenendő, 

[asztószcrt fog

L-: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG^—:

Bognármühely lakással, földdel forgal­
mas kövesut mellett eladó vagy kiadó; 
értekezni Jámbor órásnál (Szeder-telep).

1418-28
Központon forgalmas füszer-vegyeske- 
reskedés más vállalkozás miatt kedvező 
feltételek mellett átadó. Cim a kiadó­
ban^ _____________________1424-25 i
Két üzlethelyiség kiadó; felső rakodó-', 
ban 6 kocsi hereszéna, Tésen törek,

Kclyva, szalma eladó; értekezni Dósai 
lolnár ucca 1. _ 1187-28

48 éve fennálló korcsma és két üzlet- 
helyiség kövesut mentén eladó vagy 1 
kiadó betegség miatt. Cím a kiadóim 
vatalban 4853-4

"LAKÁS. ELLÁTÁS
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Ügyes, erős mindenes (férfit) felvesz J 
Kántor, Tóth József ucca 59.

i35i-2I
Tanyást keresek Felsőrét 14 szám alá. 
Ugyanott egy kazal hereszéna eladó; 
értekezni Jókai ucca 64. 1407-28

Rothermere u. 9 számú háznál egyszo- 
ba-konyha mellékhelyiségekkel együtt 
kiadó; értekezni Sarkadi N. Antal ucca
23 alatt.  1394-28
Keresek egy egyszobás, konyhás uccai 
lakást, villany és vizvezetékkel ellátva, 
kis család részére, központhoz közeh 
Jelentkezni Török mészárosnál, báró'
Harucker ucca 5. _______1392-25
Bútorozott szoba külön bejárattal kiadó 
báró Harucker ucca 49 alatt. ;75-L j 
Apponyi-tér 1 szám alatt bútorozott
szoba azonnalra kiadó.____ x32i-2i
Kisebb lakáilciacló Balogh János ucca

Kossuth ucca 17 szám alá bentlakó 
mindenes leányt vagy asszonyt keresek.

1346-2i
Egy ügyes fiút tanulónak felveszek 
Máté fodrász, Nyiri-köz 3 szám.

1428-25
Egy jómunkás cipészsegéd felvétetik dr 
Lakos Imre ucca i5 szám alatt.

1426-23
Épület--és bútorasztalos munkát leg­
olcsóbban készít Kovács Sándor aszta­
los, Bálint ucca 27. Tanulót felveszek.

1435-28
Kertészethez értő férfi, takarításhoz ér­
tő nő házaspárt házmesternek lakásért' 
és fizetésért alkalmazok. Dr Welliscli 1 .

1434-28-

Eladó egy kisfias tehén Vecseri ucca:
28 szám alatt.__________________
Eladó hat ”darab nyolchónapos süldő, 
egy hasas üsző Kajtár Jánosnál, a dó-
náti csárda mellett. ______ i326-2i
Két ló~é«”egy igáskocsi eladó Rákóczi

. Ferenc ucca 167 szám alatt. __1544-21
Fiatal klifias tehenet megvételre ke­
resek Temető ucca 21 sz. alatt. i342-2i 
Engedélyezett tájfajta félvér ménnel fe­
deztetést megkezdte Nagykirályság 90 
alatt Horváth Ignác, vagy hetipiackor
Mentő ucca 2i._____ _________1234-28
Marhákat vállalok Fábián i59 szám
alá.___________________________1266-28
Javított, mangalica keresztezésü iö hó­
napos ártán süldők eladók Tóth József 
ucca 60 szám alatt. 1352-28

KÜLÖNFÉLE"

37 szám alatt. 132O-21

ügyvéd. ____________________________
Olcsjői árért készít divatos öltönyöket, 
felöltőket, elsőrendű munkájáról, jósza* 
basáról elismert Szijjártó un'szabó, —
Deák Ferenc ucca 64. _______ 1489-2*
Egy magányos asszonyt tanyára kere­
sek; tél hold föld tanyával, kovács- 
szerszám eladók Szólláth v. kovácsnál,
nagytőkéi iskola mellett._______ 95O-21
Tanyást lapistöTés fertői tanyámra és 
vályogvcrö embereket keresek. Jelent­
kezés Zrínyi ucca 4 sz. alatt. 11O8-21 
Bejárónőnek ajánlkozom. Cim Rozgo- rasz 
nyí ucca 9 szám. 1166-28

Arankamentes államilag fehér bárcá- 
zott lucernamag olcsón kapható kisebb 
és nagvobb tételekben Széchenyi ucca
4.9 szám. ____________ 1475-28
Gazdák figyelmébe! Keresztes Nagy, 
Sándor megkezdte a Ióhcrélést saját 
házánál, Béládi ucca i-a szám, vásár-
tér,______________________ 1437-8
Hölgyek! Fővárosból hozattam hölgy- 
íodrászt, egy hétig szép az ondolálasa, 
keressenek fel, azután bírálják eí a jó 
munkát. Tisztelettel Palásti István fod-

1446-27

2I
Iái

a. — Hamar és jól 
üt icnzinbc mártott 
Ílí t- többször meg- 
m n marad. Végül 
eí-e dörzsöljük. — 

í iövetcsikokkal is 
ni a fésűt a fogah

ása. A tisztogatásra 
it üvegdugós palac- 
Ha ilyen nincs, ak* 
árga viasszal eldu-* 

száját. Parafadugót 
álra használni, mert

Hosszabb időre szoba-konyhás lakást 
adok annak, aki épületeimet rendbe­
hozza. Sáfrány Mihály ucca 67.

________ 1337-21
Lakás egész udvarral, kerttel kiadó 
Knézich Károly ucca 2 szám, Vásár­
helyi ut. ___ 1438-28
Mécs”Balogh ucca 8 szám alatt lakás 1
van kiadó._________ _________ 1485-28
KüíönbejáratvTbútorozott szoba úriem­
bereknek kiadó; megtekinthető dél­
után 3 óráig. Ugyanott háló- és ebed- 
Iőbutor eladó. Rothermere ucca i3.

960-21
Bútorozott uccai uríszoba fürdőszoba- 
használattal kiadó vasúthoz közel, Deák 
Ferenc ucca 7.________________1157-28
Idősebb házaspárnak takarításért lakás 
van kiadó Keresztes ucca 23 sz. alatt.

1191-28
Stammer-Sándor ucca 21 alatt két pa- 
doltszoba, konyha kiadó; értekezni le­
het ugyanott vagy Harter Árpád üz­
letében:___________ _____ ;r____FITS-28
Bútorozott szoba kiadó Jövendő itcca
12 szám alatt. _____1203-28
Kiadó egv különbej'áratu szoba bútor­
ral vagy bútor nélkül, villany van; ér­
deklődni Kisgörgős ucca 29. 1263-28.
Andrássy ucca 5 szám alatt egy búto­
rozott szoba kiadó, azonnal elfoglal­
ható. _____ ______ 13O4-28
Kettőszöba, fürdőszoba, előszobás lakás 

, Harucker u. 37 szám alatt kiadó, buk- 
í szus eladó; értekezni lehet vasai nap1
kivételével J5—,4yig. _______ 122i-28
Egyszoba konvhás padolt lakás kiadó 
Klauzál ucca 3) ártéziviz bent. 1317-28 
Szent-György napra kiadó egy padolt- 
szoba, konyha, mellékhelyiségekből ál­
ló lakás, gyümölcsöskerttel, villany be- 
vezetve; Babós ucca 9 alatt. 1132-28 

1 Egy vagy kétszobás lakás május i-re 
i kiadó; értekezni Szürszabó N. Imre u.
20 szám. ___ ____ 1401-25
Stammer-Sándor ucca 38 szám1 alatt 
családtalan házaspárnak lakás van ki­
adó; ugyanott használt zsindely van 
eladó. 1875-28

Szappanfőzést vállalok: Mentő ucca. 14
j szám. ______ __________1164-28
Disznőperzselést géppel olcsón vállalok 
Bercsényi ucca 65, oldalkiskapu.

1152-28
Jőravaló magános idősebb embert ke­
resek: Kistőke 173 szám, ugyanott egy
hasas tehén eladó._________
Kitutőfiu fizetéssel felvétetik Grün-

Eladő hatfiókos galamb-pároztató, — 
nagy etető Nádasdy ucca 4. Nádasdy; 
ucca 23 alatt bőteiü tehén eladó.

1 1429-28
Apró zöld herepelyva, arankamentes 
heremag és uj kapaeke jutányosán kap­
hatók Bálint ucca 33 alatt. 1427-28 
Égy szép likőrszerviz, egy hatszemélyes 
feketekávé masina, egy pár szép liosz- 

4 szuszáru női cipő eladó a Toldi-téri 
pavilonban. 1O76-LtViiutoiiu nzetessei itívcitim „ x II pavilonban.. iu/o-l.

stein üvegüzlet, Kossuth ucca 2O szám Száratt haJat trágyáért adok. Nyers-
___________ _________ —----- T—r*—II bőrt bármire olcsóért kikészítek, napi

XTIgArASpk- T-Tnrvátn Uvula I ,-gr.xi-iiY-túr t /iRtNádtetőjavítőt keresek Horváth Gyula f
ucca 18 szám, özv. Fésüsné.____ 1348-28
Hölgyeim! Kézimunka-előnyomást uj 
mintákkal olcsón vállalok Rákóczi F e- 
renc ucca 48 szám. _______1322-281

........................... ................... —apu
áron vásárolok, Cserna tímár. 1481-28 
Eladó férfi öltönyök, cipők Árpád uccai
i3 alatt.__________  148O-28
Egy igáskocsi éladó; értekezni Rózsa 
ucca 5 szám alatt. 1479-28_______ |l ucca 5 szám alatt.___________ 147K-JO

14—15 év^s > (tT(^,0^ltHorvá'tha fI- Elsőrendű kézimunka minőségénél jót 
cipeszsegédeket felvesz Horváth te Gránícz Tstván-féle cinőben jár.
renc cipész, Vass ucca 3._____ > 332-28 i
Gyümölcsfapermetezést vállalok Váczi’
N". Mihály, Nagygörgős ucca 3i sz., 
Batihyány ucca sarok.________ 1313-28 .1

jár, ha Gránícz ístván-féle cipőben jár. 
Nagy választék. Széchenyi ut 12.

1478-28
Szalma, törek, leveles szár, betegtoló-

— -------------------rr—-t: fT I kocsi, ültetnivaló rózsakrumpli, tekete-
Jó családból való leány tanulónak tel ,1 ( súroláshoz, eladó Széchenyi ucca 8 
vétetik Gránícz József cipésznél, Nyi- | sz|m i403-25
n ucca 26. 1357-4
Kdmenciós bérest keresek; értekezni le­
het Klauzál ucca 18. 1345-21

Modern ebédlő, rádió Orion 3+1, •'el­
adó. Földet telesmunkálatra kivennék 
I 5—50 holdig; értekezni Rothermere u.
54 szám. ______ 1O11-21

. ._________ _ Husvétra legolcsóbban vásárolhat Plá-
•------------------ . T7 : , - I crer óra, ékszer, látszer üzletében. Javi-
12 darab berkshirei falta választási ma-1 táso[í 0]csón, jótállás mellett készüli 
Iac van eladó Szurszabo N. lnne uccajl , u09-2i
14 szám alatt. 1436-28

"Jószágok

---- .—f 7 T ti Lószerszám, szijistrángos, keveset hász-Engedélyezett ménekkel fedeztet La- olcsón eladó, mindet ' "
kos Lajos Dcrekegyházoldal 9 szám, II; , . • - minden e szakmába III vágó munka pontosan készül Kovács
--- ej. .______________________________ _—--------- v- II Ferenc szíjgyártónál, Sarló ucca 24.
Fedeztetést megkezdtem mindkét ni»-i|í i098-2i

______ I C__LÁ T Q 7n1 - i

Kórógy-parton.

nemmel. Szabó Lajos Derekegyházol 
dal 203, vasárnap es hetipiacos napon 
- — - *50-: "Rothermere ucca 38. 136Ö-28 j
Nagyvölgysör 2 szám alatt egy fejős- j
telién eladó.___ _______________1381-25
Két darab 9Ö kiló körüli hízott sertés j 
eladó Stammer Sándor ucca 5 szám'
alatt. _ ____14OO-25
Egy kis fiastehén eladó; értekezni La 

' pistó 74, Pit; Istvánnal. >597-25

Egy jókarban lévő női biciklit megvé­
telre keresek; értekezni Jókai ucca ift
szám. _ _ 954.-21
Legszebb férfi és női papucsok Kádár­
nál kaphatók, Kisgörgős ucca 18 sz.

1209-28-
Figyelem! Zsebkések, beretvák, juh- 
nyiróollók köszörülését legolcsóbban 
vállalja Kiss Etek tnüköszörüs Soós 
ucca 7 szám. > 2 > 5-28

MUNKA-ÁLL ÁS
j Eladó egy erős kancaló, deres kanca- | alatt.

•1 r n /I ..« rz ^ 1 A TX1 A 1- i _ I
* JL

Egy ügyes íüszerkereskedősegéd fel­
vétetik Braun Dczső-cégnél, Szentes.

1364-22
Csipketanfoiyamra lányok folytatólago­
san jelentkezhetnek, tanfolyam után ál­
landó munkát kaphat Jövendő ucca 21 j 
szám. 133O-21

J-*10IW' / 1. it! ywtnu.*-______ ________________ /______ I ULLd j hZdlIl. 1 —

Gyarmati Lajosnak Alsóréten egy pa- jl sájáttermésü-kitűnő " csongrádi rizlmg 
ripa lova és egy törzskönyvezett bikája, jl kadarka bor 4O fillértől kapható literen- 
mangalica kanja van eladó. 1396-25 J ként 1S sáfrány Mihály ucca 41 szám 

v- ~~~r7 - - 1------- 'alatt. 1214-28
Személy-, teherautó-karosszériákat, ru­
ganyos és igáskocsikat, javításokat ju- 
tányosan készítek, készmunka raktáron 
Balogh kocsigyártónál, Bálint ucca 21. 

** 1251-28
Kisebb nagyobb kocsi, ekék, széna, 
öthónapos süldők, kétmázsa körüli hí­
zó eladó Babós Jánosnál, Alsórét 77.

1242-2^

kó, Réten 3 hold föld árendába ki­
adó; értekezni Pipacs ucca 1 szám.

1421-28
Húsvéti báránybőrt olcsóért kikészíti 
Batka szűcs, Batthányi ucca. Javítást
vállalok.___________ _____ ___ 1419-28
Eladó két darab bőteiü tehén, gyenge- 
fiasok; értekezni Soós ucca 28 szám 
alatt. 1412-25
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Kész testeit bútor olcsó áron állandóan 
raktáron Sztanajovitsnál, Bocskay ucca 
22 szám. 1006-21
Saját termésű kitűnő Ó-boraim eladók. 
Fekete László Csongrád, Justh Gyula 
Ucca 7. 5622-L
Arcbőre üde és bársonysima Lesz, ha a 
kiséri patikában »Szent Anna« krémet 
és »Szent Anna« szappant rész. 6814-L 
Étadók: gyalupadők, faragószékek, lő­
rék, pelyva Simonyi Ernő ucca 21 sz. 
alatt. 1254-28

Használt gabonarostát veszek: Ihász 
Nándor gyógyszerész. 1324-28

Központhoz közel istálló van kiadó. 
Magányos idős asszonynak keresek egy 
olcsó ‘szobát. Szilfa ucca 7. 1244-28
Egy erős igáskocsi van eladó AVesselé-; 
nyi ucca 26 szám alatt. 1258-28
Megrendelésre férfi és gyermekcipőket, 

‘ vállalok .Tornytvalamint javításokat, vállalok 
Molnár Sándor, Deák Ferenc ucca 60.

1380-25
Égy nagy dupla üzletajtó és egy nagy 

dadó Bíablak
alatt.

atthyány ucca i5 szám 
ßj8-25

Eladók 500 keményfa. 300 mázsák su­
lyokkal, géphezvalo tüzfecskendő Nagy­
örvény ucca 67. 1374-28
Angol Dimlöp motorkerékpár-gumi, 
26x3.25 külső, belső, teljésen jókarban 
levő eladó Harucker ucca 9. 14O2-25
Női és férfi fehérnemű varrását olcsón 
vállalom, házhoz való kis hamis ku­
tyát veszek. Vecseri ucca 3i. 1398-28
Akácfa, hengernek való, istállótrágya 
eladó Lakos ucca 3y szám. 14O8-25
Husvétra foszlósbélü kalácshoz 1 kg 
0-ás liszt 34 fillér, 5-ös 28, 6-os 26 fillér 
Gombásné Iisztüzíetében. 14O6-25
Savanyukáposzta és hasáb hordószám­
ra kapható Nagyhegy 241. Tenyésztés­
re alkalmas nagyhusu nyulat megvétel­
re keresek. 142O-25

4 H.P. benzinmotor 2 colos szivaty- 
tyuval eladó, vagy esetleg kiadó Kristó 
Nagy István ucca 6. i2i2-28

Húsvéti illatszerek, kölnivíz, rózsavíz, 
locsolók nagyon olcsón és nagy válasz­
tékban kaphatók Toffler drogériában.

1327-25
Párosító kanári kalickák eladók. Haj- 
fonatok minden színben kaphatók. — 

, Tyukszemvágást vállalok, házhoz mc- 
’ gyek. Bálint ucca 4, Holéczi. i3t2-25 
Egy jókarban lévő használt üvegezett
1 1 , 1 e * 1 — íf   I ía T /IA L í 11kirakat külső ajtótokkal eladó Szondi 
ucca lO szám alatt. i3i9-28
Egy jókarban lévő hosszú zongora 
helyszűke miatt eladó, esetleg jó rövid 
zongoráért ráfizetéssel elcserélendő —• 
Szürszabó ucca i3. 1O75-L
Olcsón eladó női varrógép, 300 "kilós csőn es pontosan vanaija 11 ju momai 
mázsa, női kerékpár és fürdőfelszerelés | Bálint, Bercsényi ucca 64.____ 1188-28

Két szekrény, egy tolaett-tükör és két 
éjjeliszekrény olcsón eladó Klauzál u. 
i5 alatt. 1414-25

í Hangszőrós (hálózati) háromlámpás
1 A - '--'-ntla, rádió eladó Borza ucca 24-a (páratlan 
oldalon). • 1225-28
Finom zsebkések, ollók, beretvák, min­
denféle köszörülést, javítást legolcsób- 

1 ban elvállal Mihály Károly késés, ki- 
; séri patikával szemben._______ 1226-28
Saját termésű boraim literenként 36,
4O és 50 fillérért kapható Bocskai ucca 
32 alatt. Morzsoló eladó. 1229-28
Traktort erősebbet keresünk 54 colos
cséplőhöz meghajtani, csakis jókarban 

, lévőt, értekezni lehet Bercsényi ucca 26

Apró
M

SÜ

szám alatt. _ __ _ __ 1206-28
Száraz osziopnakvaló akácfa van el­
adó Széchenyi ucca 142.__ ___ 1180-28
KccsTkasok, kertibutorok készítését ol­
csón és pontosan vállalja ifjú Molnár

Széchenyi ucca 59 szám alatt. 1197-28
Értesítem tisztelt rendelőimet, tavaszi 
mintáim megjöttek, divatosan, olcsón 
készítek ruhát: Szabó Károly Szemere 
ucca 12-a szám. _ 1198-28
Kévekötő aratógép eladó. Megtekint­
hető Fábián 149 sz. alatt. j265-28 j
Asztalsparhet, nagyon jól sütő, eladó, 
vagy rosszul sütőért is elcserélhető^. 
Kasza ucca 17. 1182-21-j
Uradalmi takarmányrépamag, jó csi- 
rtaképes, 1 kg 58 fillértől a Mi Bol­
tunk, Kossuth ucca. 1241-21
Még ma rendelje meg modern szabás 
szerint ruháit Arató uriszabónál Mécs 
Balogh ucca 9. 117O-28

Éladó házibutor, tükör, varrógép, edé­
nyek, ágyhuzat, asztalok, ágyteritők, 
abroszok,' több minden Vecseri ucca 32 
alatt. 1415-25
Méheknek adok helyet kevés fizetésért 
Busa Pál, Kistőke 222 szám. 1416-25
Széna, herepelyva és egy jó pásztor-_____, ........r~..._____-oy p:
kutva van eladó; értekezni lehet Fá­
biánban, a Kórógy-csárdánál. 1425-25
Eladó Kovács Józsefnél Nagynyomás 
v3 szám alatt törek, pelyvra ölszámra is.

1288-21
Eladó: elsőrendű keményfa hálószoba- 
bútor, télálló fajlugas töves és sima 
szőlővesszők, buxus-tövek, kaktuszok
Bálint ucca 9.___ __ ______1268-28
Házvételhez-egy birtoktársat keresek 
6—600 pengővel: értekezni Nagy Sán­
dor ucca ii. 1487-28

Eladó két erős benzinmotor, motor­
hajtáshoz berendezett szecska vágó, da­
ráló, fúrógép és egy boglya hereszéna
Alkotmány ucca 8. ___ _____ 1328-21
Kiflikrumpli, vöröshagyma, fehérbab 
van eladó; értekezni Wesselényi ucca 
2-a szám. 1339-21

Eke, vetőgép, répa-szecskavágó és min­
denféle gazdasági gépek javítását ol­
csón vállalja Dcmjén gépcszkovács. 
Bercsényi ucca 26. rí93-28
Egy használt kerékpár eladó; értekezni 
Kiss Ernő sor 3 szám. 1196-28
Eladó nagyobbmennyiségü hereszéna, 
hereszalma, herepelyva, árpaszalma és 
répa Kistőke 3i szám alatt. 1123-28
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Kétéves, gyökeres és sima fehér, piros
saszla szőlővessző kapható Jókai ucca 
48 szám. 1121-28
Herepelyva, gyepfümag (disznó per je j
van eladó Bercsényi ucca 1125-28
Mátétfy malomnál, a szarvasi ut mel­
lett használt tégla van efadó; értekez­
ni lehet Deák Ferenc ucca 63 szám.

1127-28
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Bokorrőzsák, szép fajtákban, úgyszin­
tén hababrózsák többféle színben, tel­
jes virágú orgonák, szegély-bukszusok 
kaphatók Kutas kertésznél, Tóth József 
ucca 14. i338-21
Használt, de jóállapotban lévő perme­
tezőt megvételre keresek. Pattantó és 
morzsolt tengeri eladó Fekete Márton 
ucca 17. 1343-21
Egy Smger varrógép, keveset használt, 
és egy vízmentes ponyva eladó Vörös- 
martin ucca iO. 1340-21
Husvétra parfümök, kölnivizek, figu-^ 
ráhs újdonságok, nagyon olcsón, óriási 
választékban a »Rózsa« illatszertárban 
kaphatók. 1350-21

Rúzs Molnár Ferencnek Kistőke 87 sz. 
alatt kutgémek, ágasok, oszlopoknak

Hereszéna és varrógép van eladó Jókai
ucca i38 szám alatt.________ 1349-21
Tóth József ucca 42 szám alatt egy 
erős vas kammajtó eladó. 1134-26

aiau KutgemeK, agasuK, uaiiupuMiaR. 720-as Hotfher cséplőgép motorral, ka- 
valók vannak eladók; értekezni lehet j rikahajós varrógép, tábori tujtató van
iimronnft T «1^/4/, TAnóTr Ti’oronr nem C7^m nlíltt

íróasztal és egy függőlámpa eladó ford 
Rothermere ucca 72 szárny alatt. 1133-28 
Eladó Zalota i5—16 szám alatt 2 ka­
zal elsökaszálásu hereszéna, he re szal­
ma, herepelyva Sáfrány Mihály ucca 
72 K zám. 1112-28
Nádashalomnál i300 kéve szár, haj, Dó­
nál 38 alatt iOO mázsa répa, pelyva., 
zsákszámra eladó; érdeklődni Jövendő 
ucca 7. ii36-28

A házM

Mindenféle ócskavasat veszek, rostálást 
vállalok Berki Lajos, Rákóczi Ferenc 
ucca 177. ii4O-28
Tollat, bőrtTgyapjut a legmagasabb na- 
niáron vásárolok Lőwy, Felsőpárt, Rá­
kóczi Ferenc ucca i03. 1141-28
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1 azt is, hogy: »Zui 
j megy a falnak, na] 

elhallgat.«
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Eladó komplett fehér hálószobabutor. 
Megtekinthető délelőtt Temető ucca 
busz. 1142-28

t A férfi: Az ér 
i len, amit eddig

A nő: Nemcs| 
! legédesebb isi

Borza ucca 5-a szám alatt egy négy­
kerekű gyermekbicikh eladó. 1146-28 
Jégverem lebontásra és vadászkutya 
van eladó: értekezni Jókai ucca i09.

i147-28
I Jókarban

ugyanott. 1486-28
Egy boglya árpaszalma, jó takarmány­
nak, eladó Kishát ucca végén, Csemus
L. István. ___ 149O-28
Eladó háziszappan, székek, kanapé, hű­
tő, górés-kukorica, 25 mázsái,, vanó- 

) R 'gép Rothermere ucca 67. i3i5-2i
Egy gram aranyért 3 pengő iO fillért, 
ezüst koronáért 36 fillért fizet Weinber­
ger ékszerész. Kossut: ucca 16. 1314-21 
Kerékpárját, varrógépét Győri és Gál 
lakatos-műszerészeknél (Nyiri-köz sa­
rlók) hozassa rendbe. Kerékpár teljes 
szétszedő.,e. átpucolása 2 pengő. i3i 1 -28
Oszlopnak való akácfa van eladó Petro- 
vics Soma ucca 4 szám alatt. 1336-21
A bánomháti rakod,'i-au hereszéna van 
mázsa számra eladó; értekezni lehet 
Toldi-tér 6 szám alatt. i329-2i

ijp- ------0~r, --------
eladó Deák Ferenc ucca 30 szám alatt.

1365-28
j Géphimzést, azsurozást, csipke, fodor 
1 endhzést legolcsóbban készít Bugyiné, 
Sáfrány Mihály ucca 20-a. 1358-28
Alma, barack, meggy és bokorrózsa- 
oltványok, dió suhángok előjegyezhe- 
tők Kiss Bálint ucca 5 szám alatt.

1388-25

lévő női kerékpárt veszek, 
i szalmát szántásért adok. Horváth ke­
reskedő, Jókai ucca 80. 1149-28
Hájvágógépek, borotvák, ollók, húsda­
rálók stb. köszörülését felelősség mel­
lett végzi Szoboszlai vilfanyerőre be­
rendezett miiköszörüs, Kossuth ucca. 14.

1150-28

Arankamentes lucernamag, vetnivaló, 
eladó Zrínyi ucca 38 szám alatt. 1384-2.5
Valódi rózsa burgonya, ültetnivaló, eí- 
adó Bálint ucca 4 szám alatt. 1433-26
Kazáncsövet, használtat, i50 150 mtr.
hosszban megvételre keresek: Holub 
Mihály Fábiánsebestyén, hengerma­
lom. 1423-28

Két lő után valu igáskocsi van eladó 
Damjanich ucca iO szám^ 1361 -28
Bimbó Józsefnél. Kistőke 3i8 szám alatt 
első hereszéita és hercszalma van eladó. 
Értekezni lehel: Vecseri u. 5 szám alatt.

12O1-28

Eladó uj férfi és női kerékpár-vázak 
olcsón, alkatrészek és gumik, ócskava­
sat veszek Szigetvári, Krausz mellett.

1354-28

Világosszinü cserépkályhák és ufrend­
szerű kenvérsütő cserépkemencék le­
szállított árban kaphatók Mazura kály­
hásnál, Széchenyi ucca 7. 1161-28
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Széchenyi ucca 11O szám 
tető van lebontásra eladó.

alatt nád- 
1168-28

Város területén házakat, Szentes ha­
tárában földeket előnyösen közvetít Ká- 
tai ingatlaniroda, Tors Kálmán ucca 
i9 szám. 1159-28
Egy ’gáskocsi, egy szánkó és egy spar-
’ . w T -í— ila“hert eladó Lakos ucca 49 szám alatt.

ii6O-28

Bánomháti rakodóban buzaszalma, Ro- 
thermere ucca 7 szám alatt zabszalma 
és buzatörek eladó; értekezni utóbbi 
Jielyen. , „ . y 1177-28

Uj és használt lószerszám, kocsiülés, os- 
toráruk, bőrpuhítók legolcsóbban be­
szerezhető Erdős szíjgyártónál. Tanu­
lót felveszek. ______n 68-28
Szépít és fertőtlenít az Antisaept glvce

J fut'rín szappan. Nx-olcadküó 60 fillér Ha-

, Kiskacsa, húsvéti tojás valódi alabást- 
romból. magyaros kerámia stb. órák, 
ékszerek, látszerek Rúzs Molnár ék­
szerésztől, Kossuth ucca 8. 1417-28
Megrendelésre uj cipő elkészítését, ci­
pőfestést, Okma gumi-taIpalást, javítást, ,--------------------------------------------------------
gépstoppolást vállal Erdélyi cipész, i. Savanyukáposzta és hasáb kapható 
Soós ucca 3a, 1 ß99-28 Klauzál ucca 12 alatt. 1383-24

-... - j----------- — — —----
vas gyógyszertárb,i n Harucker ucca 15.
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